

# Bosch szabadonálló készülékek

2017/2018



**BOSCH**

Életre tervezve



# Készülékek minden igényre.

Hogy megkönnyítsük döntését a vásárlásnál, készülékeinket négy kategóriába osztottuk, melyek a következők: Serie8, Serie6, Serie4 és Serie2. Minden kategória más felszereltséggel rendelkezik, így könnyedén megtalálja, melyik készülék széria felel meg leginkább az Ön szükségleteinek és elvárásainak.



## Serie | 8

Önnek fontos, hogy minden olyan kifogástalanul működjön, mint ahogyan látszik és szeretné, hogy ez érzékelhető is legyen az Ön otthonában egészen a legapróbb részletekig kidolgozottan. Az elsőosztályú és kiváló minőségű háztartási készülékek is ezt mutatják, melyeknél az egyszerű és kényelmes kezelhetőség hozzájárul a tökéletes eredmény eléréséhez.

**Ebben az esetben Önnek a Bosch Serie8 készülékeire van szüksége.**

## Serie | 6

Ön aktív és megfontolt életvitelt folytat és fontos számára az időtálló formatervezés. Nem engedi, hogy az ideiglenes trendek befolyásolják és egy háztartási készülék megvásárlásánál olyan márkát választ, amely megbízható tapasztalattal és hozzáértéssel rendelkezik. **A Bosch Serie 6 készülékei tökéletes választás az Ön számára.**

## Serie | 4

Ön családcentrikus és valódi szervező. A legnagyobb káoszt is átlátja és figyeli a rendre. Ezért egy olyan háztartási készülékre van szüksége, amely könnyen kezelhető és leveszi a gondokat a válláról, egy olyan márkára, amely tisztában van szükségleteivel és igényeivel. **Válassza a Serie4 készülékeket a Bosch-tól!**

## Serie | 2

Önnek sok hobbija van, szabadidejében igyekszik minél többet kikapcsolódni, így a házimunka nem tartozik a prioritásai közé. Az Ön számára a háztartási készülékek az élethez szükséges használati tárgyak, ugyanakkor ezen a területen is fontos a jó ár-érték arány. **A Bosch Serie2 háztartási készülékek Önnek lettek kifejlesztve.**

# Bosch minőség minden apró részletben.

A Bosch szeretné, ha mindig jól érezné magát otthonában, ezért olyan háztartási készülékeket fejleszt ki, amelyek egyedülálló mércét jelentenek és tartósan tökéletesítik, megkönnyítik az Ön életét. A kiváló, időtálló design, a legmagasabb műszaki minőség és a hatékonyság, mind a hosszú élettartamú használatot és a folyamatos kényelmet szolgálja az Ön számára. Eközben semmit sem bízunk a véletlenre, minden részlet mögött – a legkisebb alkatrészről a teljes készülékig – évtizedes kutatás, valamint tesztek és vizsgálatok sorai állnak. Így alakul ki a Bosch-ra jellemző minőség és tökéletesség, amelyre mindig 100%-ban rábízhatja magát.

## Megszámlálhatatlan előny a Bosch-tól.

### **Megbízható minőség.**

A minőség többet jelent számunkra, mint készülékeink első osztályú működése, anyaga és kidolgozottsága. Minden területen egészen az első tervtől az ügyfélszolgálatig ugyanolyan figyelemmel, szenvedéllyel és aprólékossággal fordulunk a termékeink és vásárlóink felé. Így alakul ki a Bosch-ra jellemző hosszú élettartam és minőség, amire több mint 125 éve rábízhatják magukat vásárlóink.

### **Maximális teljesítmény.**

Mindig jobbnak lenni, ez a Bosch mottója kezdettől fogva. Célunk, hogy folyamatosan olyan innovációkkal vértessük fel termékeinket, amelyek újra és újra gondoskodnak az elérhető legjobb eredményekről az Ön számára. Erre jó példa az új PerfectDry szárítási rendszer a mosogatógépeinkben, mely technológia segítségével még a műanyag edények is tökéletesen száradnak meg.

### **Optimális hatékonyság.**

Folyamatosan olyan technológiákat szeretnénk fejleszteni, amelyek mind a hétköznapjait, mind a jövőjét fenntartható módon tökéletesítik. Ezért állandóan új lehetőségeket keresünk, amelyek növelik termékeink hatékonyságát és eddig elképzelhetetlen eredményeket érnek el a víz- és áramfogyasztásban. Mindezt úgy tesszük, hogy sohasem kötünk kompromisszumokat a teljesítmény terén.

### **Tökéletes komfort.**

A Bosch szeretné megkönnyíteni az életét innovatív háztartási gépekkel, amelyek az első pillanatban könnyen megérthetőek és egyszerűen, intuitív módon kezelhetők. Valamint intelligens automatika-funkciókkal rendelkeznek, amelyek mindig a legjobb eredményt érik el, ezzel sok munkát, időt és pénzt megtakarítva Önnek.



# Ha ruhaápolásról van szó, csak a legjobb megoldás fogadható el számunkra.

Mindig is arra törekedtünk, hogy folyamatosan jobbat váljunk. Amikor mosógépet, szárítógépet vagy mosó-szárító gépet fejlesztünk, nem elégszünk meg csupán a tiszta és száraz ruhákkal, hanem törekszünk a lehető legalacsonyabb energia- és vízfogyasztásra, a kiemelkedő megbízhatóságra és a maximális kényelemre.



# Automatikus mosó- és öblítőszer adagolás a tökéletes eredmény könnyed eléréséhez. Bosch i-DOS.

Sokszor megtörténik Önnel is, hogy nem tudja eldönteni mennyi mosószert öntsön a mérőpohárba? Többé, ez nem történhet meg! Az i-DOS mosógépek ugyanis biztosítják Önnek a tökéletes mennyiségű mosószert adagolását. Csak töltsen fel a tartályt, és akár több adag ruhát is kimoshat, mosógépe optimalizálni fogja a mosószert mennyiségét!



## i-DOS

### i-DOS – a mosó- és öblítőszer automatikus adagolása

Az i-DOS rendszerrel felszerelt készülékek esetén a mosó- és öblítőszer nem kell többé manuálisan, minden mosás előtt betölteni a gépbe, hiszen az intelligens rendszer automatikusan adagolja azokat. Önnek mindössze a két tartályt kell feltöltenie, mosószer esetén 1,3 liter, öblítőszer esetén pedig 0,5 liter mennyiségben. Ezután a készülék – a kiválasztott program, töltetsúly és szennyezettség függvényében – akár 20 mosást is képes elvégezni automatikus adagolással. A készülék természetesen még fogyasztás előtt figyelmeztet az újrafeltöltésre, így Ön mindig a lehető legkényelmesebb módon tud erről gondoskodni.



### Automatikus programok

Az i-DOS rendszerrel felszerelt készülékekben – típustól függően – automatikus mosóprogramok találhatóak, melyek kiválasztása esetén a készülék intelligens szenzorai segítségével méri a behelyezett ruha súlyát illetve szennyezettségi fokát, és ennek megfelelően állítja be a mosási paramétereket és az adagolandó mosószer mennyiségét. Ezzel teljes mértékben megkíméli Önt a megfelelő mosóprogram kiválasztásától, és mindig a behelyezett töltetnek megfelelő módon varázsolja tisztává ruháit.

### AquaSensor

A készülékben található szenzor folyamatosan ellenőrzi a kimenő víz szennyezettségét, és a program beállításait ez alapján módosítja. Így az eredmény mindig tökéletesen tiszta ruha lesz.

Nagyszerű megoldások, hogy a mosás gyerekjáték, a ruha pedig tökéletesen tiszta legyen.



## Vario Perfect



### VarioPerfect

Bármely mosóprogram esetén Ön dönt, hogy akár 65 %-kal gyorsabban, vagy 50%-kal alacsonyabb energiafogyasztással kívánja működtetni a programot.



### EcoSilence Drive

Egyenáramú, mely nem csak keveset fogyaszt és halk, de hatékonysága is jóval magasabb a hagyományos motorokénál. Minden ilyen motor esetében a Bosch 10 év garanciát vállal az alkatrészeire.



### AntiVibration oldalfalak

Az oldalfalak speciális kialakítása révén csökkennek a készülék rezgései, így a zajszintje is alacsonyabb lesz.



### ActiveOxygen

Egy speciális fertőtlenítő ciklus, mely akár mosás után, akár külön programként használható és aktivált oxigén segítségével szabadítja meg a ruhát a baktériumoktól és kellemetlen szagoktól



### i-DOS

A mosó- és az öblítőszer automatikus adagolása a tökéletes eredmény és az optimális felhasználás érdekében.



### AquaStop vízvédelmi rendszer

24 órás automatikus vízvédelmi rendszer, mely rögtön a vízcsapnál zárja el a vízellátást bármilyen probléma esetén.







### VarioDob

A speciális kialakítású dob gondoskodik az optimális vízelosztásról, az asszimétrikus emelőlapátok pedig mindig a megfelelő módon mozgatják a ruhát



### TFT kijelző

A magyar nyelvű szöveges TFT kijelző segítségével minden beállítás könnyedén megadható.



### DirectSelect kijelző

Minden funkciót egyetlen érintéssel elérhető a teljes érintésvezérléssel ellátott kezelőpanel segítségével.



### HomeConnect

A HomeConnect alkalmazás segítségével az erre alkalmas készülékek távolról vezérelhetők, felügyelhetők, ezáltal további hasznos funkcióval bővül a működésük.



### Automatikus foltprogramok

Akár 16 féle különböző folt eltávolítása, mindig az adott szennyeződésnek megfelelő programlefutással.



### Öntisztító mosószer-adagoló tartály

A tartályt a mosás végzetével a készülék kiöblíti, megakadályozva ezzel a mosószer-maradványok kialakulását.

# Tökéletes szárítási eredmények folyamatosan alacsony energiafogyasztással.

A jövőbe mutató hőszivattyús technológia kiegészülve az automatikus kondenzátor tisztítással biztosítja Önnek a folyamatosan alacsony energiafogyasztást. Ezen technológiák segítségével a Bosch szárítógépek nélkülözhetetlen társaivá válnak a könnyed és tökéletes ruhaápolásban, hogy ne csak tiszta, de száraz ruhákat kapjunk a folyamat végén.



## **ActiveAir technológia – Hőszivattyús működés alacsony energiafogyasztással**

A Bosch ActiveAir technológiája az eddigi szárítási technológia továbbfejlesztése. A többi kondenzációs szárítóhoz képest az ActiveAir technológia nem a hagyományos szárítással működik. A szárításhoz szükséges levegő egy hőszivattyú segítségével kevesebb energia-befektetéssel kerül előállításra, így hatékonyabban működik a hagyományos, elektromos fűtéssel üzemelő kondenzációs készülékeknél.



## **SelfCleaning Condenser – az öntisztító kondenzátor a folyamatosan hatékony működéshez.**

A szabadalommal védett öntisztító kondenzátor egy egyedülálló technológiának köszönhetően minden egyes szárítási ciklus során 3-4 alkalommal tisztításra kerül, ennek révén egy életen át hatékony marad, jelentős energiamegtakarítással. Ezért a Bosch szárítók SelfCleaning öntisztító kondenzátorral felszerelve működésük teljes élettartamára a leghatékonyabb A++ illetve A+++ energiaosztályba tartoznak.



## **SensitiveDrying – a kíméletes szárítás**

Bizonyos textíliák igen érzékenyek, ezért szárítás során is kíméletesen kell bánni velük. A Bosch szárítógépek programjai esetében mindig lehetőségünk van a szárítás kíméletes módon történő módosítására. Ekkor a készülék csökkenti a szárítási hőmérsékletet, hogy az érzékeny ruhák a lehető legkíméletesebb módon száradjanak meg.



### Megoldás helyhiányra – Szárítógép felhelyezése mosógépre

Ha Önnek nincs helye a mosógép mellett egy szárítógép elhelyezésére, akkor sem kell lemondania egy ilyen készülék előnyeiről, hiszen egy speciális keret segítségével a Bosch szárítógépek ráhelyezhetők egy Bosch mosógépre, és biztonságosan rögzíthetők. Így Önnek a készülékek elhelyezése, illetve a szárítógép dobjának elérése is könnyebb lesz.



### Automatikus szárítás-vezérlés – AutoDry

A Bosch szárítógépek minden esetben folyamatosan mérik a ruhák nedvesség-tartalmát és ennek függvényében határozzák meg a szárítási folyamat vezérlését. A beállított érték elérésekor a szárítógép kikapcsol, majd ha Ön nem veszi ki azonnal a ruhát, bizonyos időközönként meglazítja azt a dob enyhe megforgatásával, az esetleges gyűrődések elkerülése érdekében.



### A szárítógépek vezérlése új módon – Home Connect

Az erre alkalmas készülékeket távolról tudjuk vezérelni és felügyelni, így a kezelésük még egyszerűbb lehet. A normál beállításokon túl az EasyStart opció használatával már nem Önnek kell beállítania a használni kívánt programot, hanem a behelyezett töltet tulajdonságait megadva az alkalmazás automatikusan megadja a töltetnek leginkább megfelelő programot, hogy az eredmény mindig tökéletes legyen.

# Home Professional mosógépek



Cikkszám	WAY328H0EU HomeProfessional előltöltős mosógép	WAY32891EU HomeProfessional előltöltős mosógép
	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>i-DOS</b> , AquaStop, TFT kijelző, <b>HomeConnect</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>i-DOS</b> , AquaStop, TFT kijelző
Energiahatékonysági osztály	A+++	A+++
A+++-nál hatékonyabb	-30%	-30%
Töltő súly kg-ban teljes töltetű pamutprogramhoz	9,0	9,0
Maximális centrifuga-fordulatszám	1600	1600
Súlyozott éves vízfogyasztás (liter/év)	11220	11220
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	152	152
Mosási / Centrifugálási zajszint (dB (A) re 1 pW)	48 / 74	48 / 74
<b>Programok</b>		
Speciális programok	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Független 30°C, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc, Toll/pehely	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Független 30°C, Gyors 15 perc, Ingek, Paplan, Sportruházat/fitness, További speciális programok a TFT kijelzőn
Automata programok	AntiStain foltprogramok (16db) Két fajta teljesen automatikus program	AntiStain foltprogramok (16db) Két fajta teljesen automatikus program
<b>Komfort és biztonság</b>		
Speciális opciók	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, i-DOS, További opciók a TFT kijelzőn, HomeConnect	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, i-DOS, További opciók a TFT kijelzőn
Víz-biztonsági rendszer	Aquastop	Aquastop
Dob típusa	VarioDrum	VarioDrum
Dob űrtartalma (liter)	65	65
AntiVibration oldalfalak	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
EcoSilence Drive motor, 10 év garanciával	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Időzithető mosás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Kijelző típusa	TFT kijelző	TFT kijelző
Forgatógomb típusa	Elektronikus	Elektronikus
Gombok típusa	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
Home Connect	<input checked="" type="checkbox"/>	—
Töltet-mennyiség érzékelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Túlhabzás figyelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Dobkiegyensúlyozás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Belső világítás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mosószeradagolás	Automatikus i-DOS rendszer	Automatikus i-DOS rendszer
Méret (ma x szé x mé)	<b>848 x 598 x 590</b>	<b>848 x 598 x 590</b>
Listaár	469.990Ft*	429.990 Ft*

# Serie8 mosógépek



WAW326H0EU Serie   8 előöltöltős mosógép	WAW32640EU Serie   8 előöltöltős mosógép	WAW32760ME Serie   8 előöltöltős mosógép
VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>i-DOS</b> , AquaStop, <b>HomeConnect</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>i-DOS</b> , AquaStop	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>ActiveOxygen</b>
A+++	A+++	A+++
-30%	-30%	-30%
9,0	9,0	9,0
1600	1600	1600
11220	11220	11220
152	152	152
48 / 74	48 / 74	48 / 74
AllergiaPlus, Dobtisztítás, Gyors 15 perc, Ingek, Sötét ruha	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Gyors 15 perc, Ingek, Sötét ruha	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Gyors 15 perc, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness
Két fajta teljesen automatikus program	Két fajta teljesen automatikus program	–
VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Erős öblítés, i-DOS, HomeConnect	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Többletvív, Vasaláskönyítés, i-DOS	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Extra öblítés, Vasaláskönyítés, ActiveOxygen
Aquastop	Aquastop	Többszörös vízvédelem
VarioDrum	VarioDrum	VarioDrum
65	65	65
☑	☑	☑
☑	☑	☑
☑	☑	☑
Nagyméretű LCD kijelző	Nagyméretű LCD kijelző	Nagyméretű LCD kijelző
Elektronikus	Elektronikus	Elektronikus
Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
☑	–	–
☑	☑	☑
☑	☑	☑
☑	☑	☑
☑	☑	☑
Automatikus i-DOS rendszer	Automatikus i-DOS rendszer	Normál, öntisztító adagoló tartállyal
<b>848 x 598 x 590</b>	<b>848 x 598 x 590</b>	<b>848 x 598 x 590</b>
399.990 Ft*	359.990 Ft*	399.990 Ft*

# Serie8 mosógépek



Cikkszám	WAW28740EU Serie   8 előöltős mosógép	WAW28590BY Serie   8 előöltős mosógép
	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>ActiveOxygen</b> , AquaStop	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>AquaStop</b>
Energiahatékonysági osztály	A+++	A+++
A+++-nál hatékonyabb	-30%	
Töltő súly kg-ban teljes töltetű pamutprogramhoz	9,0	8,0
Maximális centrifuga-fordulatszám	1400	1400
Súlyozott éves vízfogyasztás (liter/év)	11220	9900
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	152	97
Mosási / Centrifugálási zajszint (dB (A) re 1 pW)	48 / 72	44 / 68
<b>Programok</b>		
Speciális programok	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Éjszakai mosás, Gyors 15 perc, Ingek, Sportruházat/fitness	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Farmer, Fehérnemű, Gyors 15 perc, Ingek, Sportruházat/fitness
Automata programok	–	AntiStain foltprogramok (4db)
<b>Komfort és biztonság</b>		
Speciális opciók	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Extra öblítés, Vasaláskönnyítés, ActiveOxygen	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Többletvív, Vasaláskönnyítés
Víz-biztonsági rendszer	Aquastop	Aquastop
Dob típusa	VarioDrum	VarioDrum
Dob űrtartalma (liter)	65	65
AntiVibration oldalfalak	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
EcoSilenceDrive motor	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Időzithető mosás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Kijelző típusa	Nagyméretű LCD kijelző	Nagyméretű LCD kijelző
Forgatógomb típusa	Elektronikus	Elektronikus
Gombok típusa	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
Home Connect	–	–
Töltet-mennyiség érzékelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Túlhabzás figyelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Dobkiegysúlyozás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Belső világítás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Mosószera dagolás	Normál, öntisztító adagoló tartállyal	Normál, öntisztító adagoló tartállyal
Méret (ma x szé x mé)	<b>848 x 598 x 590</b>	<b>848 x 598 x 590</b>
Listaár	399.990 Ft*	319.990 Ft*

# Serie8 és Serie6 mosógépek



WAW28560EU Serie   8 előltöltős mosógép	WAT28761BY Serie   6 előltöltős mosógép	WAT28690BY** Serie   6 előltöltős mosógép
VarioPerfect, EcoSilenceDrive, <b>AntiVibration</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>ActiveOxygen</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>i-DOS, AquaStop</b>
A+++	A+++	A+++
-30%	-30%	-30%
9,0	9,0	9,0
1400	1400	1400
11220	11220	11220
152	152	152
48 / 72	48 / 73	48 / 73
AllergiaPlus, Dobtisztítás, Fehérnemű, Gyors 15 perc, Ingek, Sportruházat/fitness, AntiStain foltprogramok (4db)	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Éjszakai mosás, Ingek, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Ingek, Outdoor/impregnálás, Szuper 15/30 perc
	–	Két fajta teljesen automatikus program
VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Többletvív, Vasaláskönnyítés	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Vasaláskönnyítés, Memória, Öblítőstop, ActiveOxygen	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Vasaláskönnyítés, Memória, Öblítőstop, i-DOS
Többszörös vízvédelem	Többszörös vízvédelem	Aquastop
VarioDrum	VarioDrum	VarioDrum
65	63	63
▾	▾	▾
▾	▾	▾
▾	▾	▾
Nagyméretű LCD kijelző	DirectSelect érintőkijelző	DirectSelect érintőkijelző
Elektronikus	Elektronikus	Elektronikus
Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
–	–	–
▾	▾	▾
▾	▾	▾
▾	▾	▾
▾	▾	▾
Normál, öntisztító adagolótartályal	Normál, öntisztító adagolótartályal	Automatikus i-DOS rendszer
<b>848 x 598 x 590</b>	<b>848 x 598 x 590</b>	<b>848 x 598 x 590</b>
294.990 Ft*	319.990 Ft*	309.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.

\*\*Beérkezéstől függően.

Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie6 mosógépek



Cikkszám	WAT28660BY Serie   6 előöltöltős mosógép	WAT28691 Serie   6 előöltöltős mosógép
	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>i-DOS</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>i-DOS</b> , AquaStop
Energiahatékonysági osztály	A+++	A+++
A+++-nál hatékonyabb	-30%	-30%
Töltő súly kg-ban teljes töltetű pamutprogramhoz	9,0	8,0
Maximális centrifuga-fordulatszám	1400	1400
Súlyozott éves vízfogyasztás (liter/év)	11220	9900
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	152	137
Mosási / Centrifugálási zajszint (dB (A) re 1 pW)	49 / 75	48 / 72
<b>Programok</b>		
Speciális programok	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Ingek, Sötét ruha, Szuper 15/30 perc, Toll/pehely
Automata programok	Egy teljesen automatikus program	Két fajta teljesen automatikus program
<b>Komfort és biztonság</b>		
Speciális opciók	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Vasaláskönnyítés, Memória, Öblítóstop, i-DOS	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Vasaláskönnyítés, Memória, Öblítóstop, i-DOS
Víz-biztonsági rendszer	Többszörös vízvédelem	Aquastop
Dob típusa	VarioDrum	VarioDrum
Dob űrtartalma (liter)	63	63
AntiVibration oldalfalak	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
EcoSilenceDrive motor, 10 év garanciával	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Időzithető mosás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Kijelző típusa	DirectSelect érintőkijelző	DirectSelect érintőkijelző
Forgatógomb típusa	Elektronikus	Elektronikus
Gombok típusa	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
Home Connect	–	–
Töltet-mennyiség érzékelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Túlhabzás figyelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Dobkiegysúlyozás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Belső világítás	–	<input checked="" type="checkbox"/>
Mosószerezagolás	Automatikus i-DOS rendszer	Automatikus i-DOS rendszer
Méret (ma x szé x mé)	<b>848 x 598 x 590</b>	<b>848 x 598 x 590</b>
Listaár	289.990 Ft*	289.990 Ft*



# Serie 6 mosógépek



<b>WAT28561BY</b> Serie   6 előltöltős mosógép	<b>WAT28411</b> Serie   6 előltöltős mosógép	<b>WAT24360BY</b> Serie   6 előltöltős mosógép
VarioPerfect, EcoSilenceDrive, <b>AntiVibration</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>Meleg vízre köthető</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, <b>AntiVibration,</b>
A+++	A+++	A+++
-30%	-30%	-30%
9,0	7,0	8,0
1400	1400	1200
11220	8800	9900
152	122	137
49 / 75	51 / 76	50/74
AllergiaPlus, Dobtisztítás, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc, Toll/pehely	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Ingek, Kímélő mosás plusz, Paplan, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc	Allergia plus, Dobtisztítás, Ingek, Sportruházat/fitness, Allergia plus, Szuper 30/15 perc
AntiStain foltprogramok (4db)	–	–
VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Előmosás, Vasaláskönnyítés, Memória, Öblítőstop, AntiStain	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-for- dulatszám, Késleltetés, Extra öblítés, Vasaláskönnyítés	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Öblítőstop, Vasaláskönnyítés
Többszörös vízvédelem	AquaStop	Többszörös vízvédelmi rendszer
VarioDrum	VarioDrum	VarioDrum
63	58	63
▶	▶	▶
▶	▶	▶
▶	▶	▶
DirectSelect érintőkijelző	Nagyméretű LED kijelző	Nagyméretű LED kijelző
Normál	Normál	Normál
Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
–	–	–
▶	▶	▶
▶	▶	▶
▶	▶	▶
▶	–	–
Normál, öntisztító adagolótartállyal	Normál, öntisztító adagolótartállyal	Normál, öntisztító adagolótartállyal
<b>848 x 598 x 590</b>	<b>848 x 598 x 550</b>	<b>848 x 598 x 590</b>
264.990 Ft*	239.990 Ft*	199.990 Ft*

# Serie6 és Serie4 mosógépek



Cikkszám	WAN28260BY Serie   6 előöltős mosógép	WAN24261BY Serie   4 előöltős mosógép
	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, <b>AntiVibration</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, <b>AntiVibration</b>
Energiahatékonysági osztály	A+++	A+++
A+++-nál hatékonyabb	-10%	-10%
Töltő súly kg-ban teljes töltetű pamutprogramhoz	8,0	7,0
Maximális centrifuga-fordulatszám	1400	1200
Súlyozott éves vízfogyasztás (liter/év)	9900	9020
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	176	157
Mosási / Centrifugálási zajszint (dB (A) re 1 pW)	55 / 76	54 / 74
<b>Programok</b>		
Speciális programok	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Ingek, Paplan, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Fügöny 30°C, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc, Toll/pehely
Automata programok	–	–
<b>Komfort és biztonság</b>		
Speciális opciók	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Extra öblítés, Előmosás	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Extra öblítés, Előmosás
Víz-biztonsági rendszer	Többszörös vízvédelem	Többszörös vízvédelem
Dob típusa	Normál	Normál
Dob űrtartalma (liter)	55	55
AntiVibration oldalfalak	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
EcoSilenceDrive motor	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Időzithető mosás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Kijelző típusa	LED-kijelző	LED-kijelző
Forgatógomb típusa	Normál	Normál
Gombok típusa	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
Home Connect	–	–
Töltet-mennyiség érzékelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Túlhabzás figyelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Dobkiegysúlyozás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Belső világítás	–	–
Mosószeradagolás	Normál, öntisztító adagoló tartállyal	Normál, öntisztító adagoló tartállyal
Méret (ma x szé x mé)	<b>848 x 598 x 550</b>	<b>848 x 598 x 550</b>
Listaár	229.990 Ft*	199.990 Ft*

# Serie2 mosógépek



<b>WAB24262BY</b> Serie   2 előltöltős mosógép	<b>WAB20262BY</b> Serie   2 előltöltős mosógép
<b>VarioPerfect</b>	<b>VarioPerfect</b>
A+++	A+++
6,0	6,0
1200	1000
10560	10560
153	153
57 / 77	57 / 73
AllergiaPlus, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc	AllergiaPlus, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc
–	–
VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Többletvív	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Többletvív
Többszörös vízvédlem	Többszörös vízvédlem
Normál	Normál
42	42
–	–
–	–
◻	◻
Kisméretű digitális kijelző	Kisméretű digitális kijelző
Normál	Normál
Nyomógomb	Nyomógomb
–	–
◻	◻
◻	◻
◻	◻
–	–
Normál	Normál
<b>848 x 598 x 550</b>	<b>848 x 598 x 550</b>
149.990 Ft*	139.990 Ft*

# Slimline mosógépek



Cikkszám	WLT24440BY Serie   6 Slimline mosógép	WLK24261BY Serie   6 Slimline mosógép
	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, <b>AntiVibration</b> , AquaStep	VarioPerfect, <b>AntiVibration</b>
Energiahatékonysági osztály	A+++	A+++
A+++-nál hatékonyabb	-20%	
Töltő súly kg-ban teljes töltetű pamutprogramhoz	6,5	6,0
Maximális centrifuga-fordulatszám	1200	1200
Súlyozott éves vízfogyasztás (liter/év)	8800	10120
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	119	153
Mosási / Centrifugálási zajszint (dB (A) re 1 pW)	52 / 76	56 / 73
<b>Programok</b>		
Speciális programok	AllergiaPlus, Dobtisztítás, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc, Toll/pehely,	AllergiaPlus, Ingek, Sötét ruha, Sportruházat/fitness, Szuper 15/30 perc, Toll/pehely,
Automata programok	–	–
<b>Komfort és biztonság</b>		
Speciális opciók	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Többletvív, Előmosás	VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Többletvív
Víz-biztonsági rendszer	AquaStep	Többszörös vízvédelem
Dob típusa	VarioDrum	VarioDrum
Dob űrtartalma (liter)	46	46
AntiVibration oldalfalak	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
EcoSilenceDrive motor, 10 év garanciával	<input checked="" type="checkbox"/>	–
Időzithető mosás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Kijelző típusa	Nagyméretű LED kijelző	LED-kijelző
Forgatógomb típusa	Normál	Normál
Gombok típusa	Vezérlés érintéssel	Nyomógomb
Home Connect	–	–
Töltet-mennyiség érzékelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Túlhabzás figyelés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Dobkiegysúlyozás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Belső világítás	–	–
Mosószeraadagolás	Normál, öntisztító adagoló tartállyal	Normál, öntisztító adagoló tartállyal
Méret (ma x szé x mé)	<b>848 x 598 x 446</b>	<b>848 x 598 x 446</b>
Listaár	269.990 Ft*	239.990 Ft*

# Felültöltős mosógép



## WOT24457BY

Serie | 6 felültöltős mosógép

### Memória, Intenzív foltmosás

A+++

7,0

1200

9240

174

59 / 76

AllergiaPlus, Gyors 15 perc, Ingek, Rövid, Sötét ruha, Sportruházat/fitness

–

VarioPerfect, Választható hőmérséklet és centrifuga-fordulatszám, Késleltetés, Többletvív, Előmosás, Vasaláskönyítés, Intenzív foltmosás, Memória

Többszörös vízvédelem

Normál

42

–

–

▶

LED-kijelző

Normál

Nyomógomb

–

▶

▶

▶

–

Normál

900 x 400 x 650

229.990 Ft\*



# Serie8 hőszivattyús szárítógépek



Cikkszám	WTW855H0BY Serie   8 hőszivattyús szárítógép	WTW85590BY Serie   8 hőszivattyús szárítógép
	Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>Öntisztító kondenzátor</b>	Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>Öntisztító kondenzátor,</b> Gyapjúsárító kosár
Energiat hatékonysági osztály	A++	A+++
Hőszivattyús rendszer	☑	☑
Töltő súly kg-ban teljes töltetű pamutprogramhoz	9,0	8,0
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh)	259,0	176,0
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	65	62
<b>Programok</b>		
Alap programok	Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram	Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram
Speciális programok	AllergiaPlus/Higiénia, Érzékeny textíliák, Gyapjúsárítás, Időzített program hideg, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Paplan, Sportruházat, Töltötletű ruhák, Törölközők	AllergiaPlus/Higiénia, Érzékeny textíliák, Gyapjúsárítás kosárban, Időzített program hideg, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Paplan, Sportruházat, Töltötletű ruhák, Törölközők
<b>Komfort és biztonság</b>		
Választható szárítási fok	☑	☑
Kímélő szárítás opció	Kímélő	Kímélő
Vasaláskönnyítés maximális hossza percben	120	120
Kijelző	Nagyméretű LCD kijelző	Nagyméretű LCD kijelző
Forgatógomb típusa	Elektronikus	Elektronikus
Gombok típusa	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
Késleltetett kezdési időpont	☑	☑
Dob űrtartalma (l)	112	112
Nedvességmérő szenzor	☑	☑
Belső világítás	☑	☑
Szűrőtisztítás figyelmeztetés	☑	☑
Tartály ürítés figyelmeztetés	☑	☑
Kondenzvíz leeresztő-készlet	☑	☑
Home Connect	☑	—
Gőz funkció	—	—
Méret (ma x szé x mé) (mm)	842 x 598 x 599	842 x 598 x 599
Listaár	369.990 Ft*	374.990 Ft*

# Serie8 és Serie6 hőszivattyús szárítógépek



<b>WTW8540EU</b> Serie   8 hőszivattyús szárítógép	<b>WTW876WBY</b> Serie   6 hőszivattyús szárítógép	<b>WTW8761BY</b> Serie   6 hőszivattyús szárítógép
Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>Öntisztító kondenzátor</b> , Gőz-funkció	Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>Öntisztító kondenzátor</b>	Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>Öntisztító kondenzátor</b>
A++	A+++	A++
9,0	8,0	9,0
258,0	177,0	243,0
65	64	64
Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram	Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram	Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram
Frissítés gőzzel (Business, Casual), Érzékeny textíliák, Gyapjú szárítás, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Nem vasalható pamut, Sportruházat, Nem vasalható kímélő, Töltött ruhák	AllergiaPlus/Higiénia, Érzékeny textíliák, Gyapjuszárítás, Időzített program hideg, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Pajlan, Sportruházat, Töltött ruhák, Törölközők	AllergiaPlus/Higiénia, Érzékeny textíliák, Gyapjuszárítás, Időzített program hideg, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Pajlan, Sportruházat, Töltött ruhák, Törölközők
Kímélő	Kímélő	Kímélő
120	120	120
Nagyméretű LCD kijelző	DirectSelect érintőkijelző	DirectSelect érintőkijelző
Elektronikus	Elektronikus	Elektronikus
Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
112	112	112
–	–	–
–	–	–
–	–	–
–	–	–
–	–	–
842 x 598 x 599	842 x 597 x 599	842 x 597 x 599
364.990 Ft*	364.990 Ft*	354.990 Ft*

# Serie6 és Serie4 hőszivattyús szárítógépek



Cikkszám	WTW87463BY Serie   6 hőszivattyús szárítógép	WTM85250BY Serie   4 hőszivattyús szárítógép
	Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>Öntisztító kondenzátor</b>	Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>Öntisztító kondenzátor</b>
Energiahatékonysági osztály	A+++	A++
Hőszivattyús rendszer		
Töltő súly kg-ban teljes töltetű pamutprogramhoz	7,0	7,0
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh)	159,0	159,0
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	64	64
<b>Programok</b>		
Alap programok	Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram	Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram
Speciális programok	Érzékeny textíliák, Gyapjuszárítás, Időzített program hideg, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Sportruházat, Törölközők	Érzékeny textíliák, Gyapjuszárítás, Időzített program hideg, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Sportruházat, Törölközők
<b>Komfort és biztonság</b>		
Választható szárítási fok		
Kímélő szárítás opció	Kímélő	Kímélő
Vasaláskönyvités maximális hossza percben	120	120
Kijelző	Nagyméretű LED kijelző	Nagyméretű LED kijelző
Forgatógomb típusa	Normál	Normál
Gombok típusa	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
Késleltetett kezdési időpont		
Dob űrtartalma (l)	112	112
Nedvességmérő szenzor		
Belső világítás		
Szűrőtisztítás figyelmeztetés		
Tartály ürítés figyelmeztetés		
Kondenzvíz leeresztő-készlet	–	–
Home Connect	–	–
Gőz funkció	–	–
Méret (ma x szé x mé) (mm)	842 x 598 x 599	842 x 598 x 599
Listaár	349.990 Ft*	309.990 Ft*



# Serie4 hőszivattyús szárítógépek



<b>WTH85201BY</b> Serie   4 hőszivattyús szárítógép	<b>WTH83250BY</b> Serie   4 hőszivattyús szárítógép
Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>EasyClean kondenzátor</b>	Hőszivattyús technológia, AutoDry, <b>EasyClean kondenzátor</b>
A++	A++
◻	◻
7,0	7,0
212,0	212,0
65	65
Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram	Normál/színes szárítóprogram, Kímélő szárítóprogram
Gyapjú szárítás, Időzített program hideg, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Sportruházat, Töltötetű ruhák, Törölközők	Gyapjú szárítás, Időzített program hideg, Időzített program meleg, Ingek/blúzok, Ingek 40, Mix, Sportruházat, Töltötetű ruhák, Törölközők
◻	◻
Kímélő	Kímélő
120	120
LED-kijelző	LED-kijelző
Normál	Normál
Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
◻	◻
112	112
◻	◻
–	–
◻	◻
◻	◻
–	–
–	–
–	–
842 x 598 x 599	842 x 598 x 636
279.990 Ft*	259.990 Ft*

# Mosó-szárító gépek



Cikkszám	WVH30542EU HomeProfessional mosó-szárítógép	WVG30442EU** Serie   6 mosó-szárítógép
	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, AquaStop, <b>AirCondensation</b>	VarioPerfect, EcoSilenceDrive, AntiVibration, <b>AquaStop</b>
Energia-hatékonysági osztály	A	A
Mosási feltöltési mennyiség, pamut (kg)	7,0	7,0
Szárítási feltöltési mennyiség, pamut (kg)	4,0	4,0
Maximális centrifuga-fordulatszám	1500	1500
Energiafogyasztás (egy teljes ruhafeltöltés mosására és szárítására) (kWh)	4,76	4,76
Energiafogyasztás (egy teljes ruhafeltöltés mosására) (kWh)	0,70	0,73
Vízfogyasztás (egy teljes ruhafeltöltés mosására és szárítására) (l)	57	103
Mosási zajszint (dB (A) re 1 pW)	46	47
Centrifugálási zajszint (dB (A) re 1 pW)	74	74
Szárító zajszintje (dB (A) re 1 pW)	61	59
<b>Programok</b>		
Alap programok	Fehér/színes, Finom ruhanemű, Gyapjú- és kézmosás, Kímélő, Külön szárítás	Fehér/színes, Finom ruhanemű, Gyapjú- és kézmosás, Kímélő, Külön szárítás
Speciális programok	AllergyPlus / Hygiene, Automatikus feltöltésváltás, Extra öblítés opció, Frissítés, Gyors 15 perc, Intensive dry, Kímélő szárítás, Öblítés/Centrifugálás, Pihe-öblítés, Selyem, Sportruházat/fitness, Szivattyúzás, Wash & Dry 60'	Alacsony hőfokú higiénia, AllergiaPlus/Higiénia, Dobtisztítás, Egyszeri öblítés, Gyors 15 perc, Intensive dry, Kímélő szárítás, Leeresztés / Centrifugálás, Mix, Toll/pehely, Wash & Dry 60'
Automata programok		
<b>Komfort és biztonság</b>		
Speciális opciók	VarioPerfect (EcoPerfect, SpeedPerfect), Többletvív, Centrifuga-fordulatszám módosítás, Hőmérséklet módosítás, Késleltetés, Automatikus foltprogramok	VarioPerfect (EcoPerfect, SpeedPerfect), Többletvív, Centrifuga-fordulatszám módosítás, Hőmérséklet módosítás, Késleltetés
Víz-biztonsági rendszer	Aquastop	Aquastop
Dob felépítés	VarioSoft dob	VarioSoft dob
Dob űrtartalma (l)	56	56
AntiVibration oldalfalak		
EcoSilenceDrive motor, 10 év garanciával		
Szárítás típusa	Levegő kondenzáció	Víz kondenzáció
AutoDry időválasztással		
Késleltetett kezdési időpont		
Kijelző típusa	Nagyméretű LCD-kijelző	Nagyméretű LED-kijelző
Tárcsa típusa	Normál	Normál
Gombok típusa	Vezérlés érintéssel	Vezérlés érintéssel
Méret (ma x szé x mé) (mm)	<b>848 x 598 x 590</b>	<b>850 x 600 x 590</b>
Listaár	399.990 Ft*	319.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.

\*\*Beérkezéstől függően.

Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.



# Éppen olyan tökéletesen szárít, mint ahogyan tisztít.

A Bosch mosogatógépek új generációja a tökéletes tisztítás mellett a szárítási eredmények tekintetében is kiemelkedő eredményekkel rendelkezik. A Zeolith™ szárítással támogatott PerfectDry rendszerrel működő Serie8 készülékek mellett a választék többi tagja is olyan speciális tulajdonságokkal rendelkezik, mint az Extra szárítás opció, vagy a 40°C-os üvegprogram, melyek hatékony együttműködéséből minden esetben tökéletes eredmények születnek.





# Bosch mosogatógépek a kényelmes és tökéletes eredményekért.



## A műanyag edényeket minden mosogató el tudja mosni – A Bosch PerfectDry azonban mégis szárítja őket.

Legyen szó uzsonnás dobozról, salátás tálról vagy cumisüvegről – a műanyag edények és evőeszközök gyakran a legkézenfekvőbb megoldások a mindennapi élethez. De akár mennyire is kézenfekvőnek tűnnek, tisztításuk nagyon körülményes, hiszen a legtöbb mosogatógépből sokszor még vizesen, nedvesen vesszük ki őket, a kézzel szárítás pedig még több erőfeszítést és időt igényel Öntől. A Bosch vadonatúj PerfectDry mosogatógépei mostantól a szárítási folyamatot is egyszerűen elvégzik Ön helyett. Mindez annak köszönhető, hogy az erős, mégis gyengéd 3D légáramlás a belső térben egyenletesen oszlatja el a Zeolith™ tartályból származó meleg levegőt és soha nem látott szárítási eredményeket garantál, akár a legnehezebben száradó anyagok esetében is.



## Törékeny és érzékeny üvegekhez – Glass 40°C program különleges üvegvédelmi rendszerrel.

A Bosch mosogatógépek a Glass 40 °C programnak köszönhetően segítik megővni az értékes üvegpoharakat. A csillogó poharak és a maradékmentes szárítás pedig a briliáns és kímélő tisztítási eredmény egyértelmű bizonyítékai.

Az üvegből készült edények és poharak tartósságát, tökéletes kinézetét a mindennapi használat során nem könnyű feladat hosszabb ideig megőrizni. Azonban a Bosch mosogatógépek különleges Glass 40 °C programja megővja őket, miközben kíméletes tisztítást, optimális szárítást és briliáns ragyogást biztosít.



## Kíméletes a fülhöz is – Bosch Silence mosogatógépek.

Az EcoSilence Drive motor és számos zajcsökkentő megoldás biztosítja a különlegesen csendes működést a Bosch Silence Plus és SuperSilence mosogatógépek számára, hiszen a konyha sokkal több, mint egy hely, ahol főzni szoktunk. Ez az a helyiség, ahol otthon érezhetjük magunkat, legyen szó olvasásról, munkáról, zenehallgatásról, vendégek fogadásáról vagy a gyerekekkel való kikapcsolódásról. Ezért a Bosch megalkotta saját mosogatógépeit, amelyek különösen halk működést biztosítanak. Az extra csendes Silence program pedig lehetővé teszi a mosogatógép leghalkabb módjának kiválasztását is, ami különösen értékes funkció éjszaka vagy egy amerikai konyhás nappali esetén.

# Letisztult design. Elképesztően egyszerű használat.

A Boschnál a formatervezés az elegáns megjelenésnél mindig többről szól. Minden apró részlet azért kerül kifejlesztésre, hogy termékeinket tökéletessé tegyük mind a hosszú távú minőség, és könnyű használat szempontjait figyelembe véve. Ahogy minden Bosch készülék, a PerfectDry mosogatógép sem csak egy elegáns formatervet ígér, annál sokkal többet: valóban megkönnyíti mindennapjait.



## TFT kijelző.

A színes, szöveges TFT kijelzőnek hála a kellő információk, mint például a mosogatási folyamat aktuális helyzete vagy akár a maradékidő, szemléletesek és a programok könnyedén kiválaszthatóak.

Serie | **8**



## Nagyméretű LED kijelző.

A LED kijelző átlátható programválasztékot, maradékidőt, valamint rövid helyzetinformációt is szolgáltat.

Serie | **6**



## Nagyméretű digitális kijelző.

A 7 szegmensű, nagyméretű digitális kijelző mutatja a maradékidőt, valamint olyan alapinformációkkal szolgál, mint a só és az öblítőszer hiányának kijelzése.

Serie | **4**

# Nem számít milyen étkezésletet használ. A Bosch mosogatógépeiben könnyedén elhelyezhető bármilyen alakú edény és serpenyő is.

Amikor az étkezésre kerül sor, gyakran változik, mit rakunk a tányérunkra, így sokszor megesik, hogy különféle ételekhez eltérő étkezésletet használunk. A Bosch PerfectDry mosogatógépek rugalmasságának köszönhetően mostantól egy mosással elmosható és szárítható az összes evőeszköz és edény – beleértve a nagyobb edényeket és serpenyőket is.

## VarioFlex Pro kosárrendszer.

Az innovatív kialakítású VarioFlex Pro kosárrendszer mozgatható elemeivel számtalan különböző beállítási lehetősége van az evőeszközök be és kirakodására úgy, hogy Ön minden szinten a különböző méretű edényekhez igazíthatja a mosogatókosarakat.

Azért, hogy minél könnyebben fel tudja tölteni evőeszközökkel a mosogatógépet a beállítási lehetőségek pirossal kerültek kiemelésre.



## VarioFlex kosár rendszer.

A VarioFlex kosárrendszer a kosarak rugalmasságát hivatott elősegíteni. A felső kosárban található négy mozgatható elem, a két összecukható tartóelem és a két polc optimális rugalmasságot biztosít az edényeknek, poharaknak, akár hosszú szárú boros poharaknak, csészéknek és még a nagyobb tálaknak, edényeknek is.

## VarioDrawer Pro evőeszköztartó fiók.

Az ilyen fiókkal rendelkező készülékek belső tere még rugalmasabban alakítható, köszönhetően a még több állítási pontnak, melyek ebben a fiókban kaptak helyet.





# Serie8 és Serie6 mosogatógépek



Cikkszám	SMS88TI36E Serie   8 mosogatógép	SMS68TI06E Serie   6 mosogatógép
	AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus, VarioDrawer, <b>PerfectDry szárítás Zeolith-tal</b> , TFT kijelző, <b>Home Connect</b>	AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus, VarioDrawer, <b>PerfectDry szárítás Zeolith-tal</b> , <b>Home Connect</b>
Terítékek száma	13	14
Készülék színe	Inox	Inox
Energihatékonysági osztály	A+++	A+++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	211	237
Súlyozott éves vízfogyasztás (l/év)	2100	2660
Eco 50°C program energiafogyasztása (kWh)	0,73	0,83
Eco 50°C program vízfogyasztása (l)	7,5	9,5
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	42	42
<b>Programok és opciók</b>		
Programok száma	8	8
Programok	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, Csendes 50°C, Rövid 60°C, Előöblítés	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, Csendes 50°C, Rövid 60°C, Előöblítés
Kiegészítő opciók	Extra szárítás, HigiéniaPlus, IntenzívZóna, VarioSpeed Plus, MachineCare, Távoli indítás	Extra szárítás, HigiéniaPlus, VarioSpeed Plus, MachineCare, Távoli indítás
<b>Komfort és biztonság</b>		
EcoSilenceDrive integrált fűtéssel	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
AquaSensor	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Szárítás	PerfectDry szárítás Zeolith-tal	PerfectDry szárítás Zeolith-tal
AquaStop	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Töltöttség-szenzor	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Belső világítás	<input checked="" type="checkbox"/>	—
Home Connect	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Kezelés és kijelző</b>		
Vezérlés és kijelző	Érintőgombok, külső és belső TFT kijelzővel	Érintőgombok, TFT kijelzővel
Időzíthető mosogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Maradékidő kijelzés	Valós befejezés kijelzése	Valós befejezés kijelzése
Só- és öblítőszerhiány-jelzés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Flexibilitás</b>		
Kosárrendszer	VarioFlex Pro kosarak VarioDrawer Pro evőeszköztartóval	VarioFlex Pro kosarak VarioDrawer Pro evőeszköztartóval
Állítható felső kosár	RackMatic 3-fokozatú	RackMatic 3-fokozatú
Lehajtható elemek száma az alsó kosárban	8	8
Lehajtható elemek száma az felső kosárban	6	6
GlassSecure Tray talpaspohár-tartó	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Méret (ma x szé x mé) (mm)	<b>845 x 600 x 600</b>	<b>845 x 600 x 600</b>
Listaár	484.990 Ft*	409.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.  
Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie6 mosogatógépek



Cikkszám	SMS68MI04E Serie   6 mosogatógép	SMS68TI01E Serie   6 mosogatógép
	AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus, VarioDrawer, <b>PerfectDry szárítás Zeolith-tal</b>	AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus, <b>VarioDrawer</b>
Terítékek száma	14	14
Készülék színe	Inox	Inox
Energiahatékonysági osztály	A+++	A++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	237	266
Súlyozott éves vízfogyasztás (l/év)	2660	2660
Eco 50°C program energiafogyasztása (kWh)	0,83	0,93
Eco 50°C program vízfogyasztása (l)	9,5	9,5
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	44	40
<b>Programok és opciók</b>		
Programok száma	8	8
Programok	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, Csendes 50°C, Rövid 60°C, Előöblítés	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, Csendes 50°C, Gyors(1 óra) 65°C, Előöblítés
Kiegészítő opciók	Extra szárítás, HigiéniaPLUS, IntenzívZóna, VarioSpeed Plus, MachineCare	Extra szárítás, HigiéniaPLUS, IntenzívZóna, VarioSpeed Plus, MachineCare
<b>Komfort és biztonság</b>		
EcoSilenceDrive integrált fűtéssel	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
AquaSensor	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Szárítás	PerfectDry szárítás Zeolith-tal	Kondenzációs hőcserélővel
AquaStop	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Töltöttség-szenzor	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Háromszoros szűrési rendszer	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Belső világítás	–	<input type="checkbox"/>
Home Connect	–	–
<b>Kezelés és kijelző</b>		
Vezérlés és kijelző	Érintőgombok, nagyméretű LED kijelzővel	Érintőgombok, nagyméretű LED kijelzővel
Időzíthető mosogatás	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Maradékidő kijelzés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Só- és öblítőszerhiány-jelzés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Flexibilitás</b>		
Kosárrendszer	VarioFlex kosarak VarioDrawer evőeszköztartóval	VarioFlex Pro kosarak VarioDrawer Pro evőeszköztartóval
Állítható felső kosár	RackMatic 3-fokozatú	RackMatic 3-fokozatú
Lehajtható elemek száma az alsó kosárban	4	8
Lehajtható elemek száma az felső kosárban	2	6
Méreték (ma x szé x mé) (mm)	<b>845 x 600 x 600</b>	<b>845 x 600 x 600</b>
Listaár	354.990 Ft*	344.990 Ft*

# Serie6 mosogatógépek



SMS68II00E Serie   6 mosogatógép	SMS68IW00E Serie   6 mosogatógép	SMS68MI03E Serie   6 mosogatógép
AquaStop, <b>Extra szárítás</b> , VarioSpeed Plus	AquaStop, <b>Extra szárítás</b> , VarioSpeed Plus	AquaStop, <b>Extra szárítás</b> , VarioSpeed Plus, VarioDrawer
13	13	14
Inox	Fehér	Inox
A+++	A+++	A++
234	234	266
2660	2660	2660
0,82	0,82	0,93
9,5	9,5	9,5
44	44	44
8	8	8
Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, Csendes 50°C, Gyors(1 óra) 65°C, Előöblítés	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, Csendes 50°C, Gyors(1 óra) 65°C, Előöblítés	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, Csendes 50°C, Gyors(1 óra) 65°C, Előöblítés
Extra szárítás, HigiéniaPLUS, IntenzívZóna, VarioSpeed Plus, MachineCare	Extra szárítás, HigiéniaPLUS, IntenzívZóna, VarioSpeed Plus, MachineCare	Extra szárítás, HigiéniaPLUS, IntenzívZóna, VarioSpeed Plus, MachineCare
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Kondenzációs hőcserélővel	Kondenzációs hőcserélővel	Kondenzációs hőcserélővel
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
–	–	–
–	–	–
Érintógombok, nagyméretű LED kijelzővel	Érintógombok, nagyméretű LED kijelzővel	Érintógombok, nagyméretű LED kijelzővel
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
VarioFlex kosarak	VarioFlex kosarak	VarioFlex kosarak VarioDrawer evőeszköztartóval
RackMatic 3-fokozatú	RackMatic 3-fokozatú	RackMatic 3-fokozatú
4	4	4
2	2	2
<b>845 x 600 x 600</b>	<b>845 x 600 x 600</b>	<b>845 x 600 x 600</b>
304.990 Ft*	299.990 Ft*	284.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.  
Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie4 mosogatógépek



Cikkszám	SMS46KW00E Serie   4 mosogatógép	SMS46GW00E Serie   4 mosogatógép
	AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus, <b>VarioDrawer</b>	AquaStop, <b>Extra szárítás</b> , VarioSpeed Plus
Terítékek száma	13	12
Készülék színe	Fehér	Fehér
Energihatékonysági osztály	A++	A++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	262	258
Súlyozott éves vízfogyasztás (l/év)	2100	2100
Eco 50°C program energiafogyasztása (kWh)	0,92	0,90
Eco 50°C program vízfogyasztása (l)	7,5	7,5
Zajsint (dB (A) re 1 pW)	46	46
<b>Programok és opciók</b>		
Programok száma	6	6
Programok	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, TurboSpeed 20 min	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C, TurboSpeed 20 min
Kiegészítő opciók	Extra szárítás, VarioSpeed Plus, MachineCare	Extra szárítás, VarioSpeed Plus, MachineCare
<b>Komfort és biztonság</b>		
EcoSilenceDrive integrált fűtéssel	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
AquaSensor	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Szárítás	Kondenzációs hőcserélővel	Kondenzációs hőcserélővel
AquaStop	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Töltöttség-szenzor	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Háromszoros szűrési rendszer	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Belső világítás	–	–
Home Connect	–	–
<b>Kezelés és kijelző</b>		
Vezeletés és kijelző	Nyomógombok, nagyméretű digitális kijelzővel	Nyomógombok, nagyméretű digitális kijelzővel
Időzíthető mosogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Maradékidő kijelzés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Só- és öblítőszerhiány-jelzés	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Flexibilitás</b>		
Kosárrendszer	VarioFlex kosarak VarioDrawer evőeszköztartóval	VarioFlex kosarak
Állítható felső kosár	RackMatic 3-fokozatú	RackMatic 3-fokozatú
Lehajtható elemek száma az alsó kosárban	4	4
Lehajtható elemek száma az felső kosárban	2	2
Méreték (ma x szé x mé) (mm)	<b>845 x 600 x 600</b>	<b>845 x 600 x 600</b>
Listaár	214.990 Ft*	208 990 Ft*

# Serie2 mosogatógépek



SMS25AI04E Serie   2 mosogatógép	SMS24AW00E Serie   2 mosogatógép
AquaStop, <b>Extra szárítás</b> , VarioSpeed	<b>AquaStop</b>
12	12
Inox	Fehér
A+	A+
290	290
2660	3300
1,02	1,02
9,5	11,7
46	52
5	4
Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C
Extra szárítás, VarioSpeed	–
◀	▶
▶	–
Normál kondenzációs	Normál kondenzációs
▶	▶
▶	▶
▶	▶
–	–
–	–
Forgatógomb és nyomógombok, digitális kijelzővel	Forgatógomb és nyomógombok, állapotjelző LED-ekkel
▶	–
▶	–
▶	▶
Vario kosarak	Normál
Egyszerű	–
2	–
–	–
<b>845 x 600 x 600</b>	<b>845 x 600 x 600</b>
179.990 Ft*	149.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.  
Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie6 keskeny mosogatógépek



Cikkszám	SPS66TI01E Serie   6 mosogatógép	SPS66TI00E Serie   6 mosogatógép
	AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus, VarioDrawer, <b>PerfectDry szárítás Zeolith-tal</b>	AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus, <b>VarioDrawer</b>
Terítékek száma	10	10
Készülék színe	Nemesacél színű, festett	Nemesacél színű, festett
Energiahatékonysági osztály	A+++	A++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	188	211
Súlyozott éves vízfogyasztás (l/év)	2660	2660
Eco 50°C program energiafogyasztása (kWh)	0,66	0,75
Eco 50°C program vízfogyasztása (l)	9,5	9,5
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	43	44
<b>Programok és opciók</b>		
Programok száma	6	6
Programok	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Csendes 50°C, Rövid 60°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Csendes 50°C, Gyors(1 óra) 65°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C
Kiegészítő opciók	Extra szárítás, Higiénia Plus, VarioSpeed Plus, MachineCare	Extra szárítás, Higiénia Plus, VarioSpeed Plus, MachineCare
<b>Komfort és biztonság</b>		
EcoSilenceDrive integrált fűtéssel	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
AquaSensor	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Szárítás	PerfectDry szárítás Zeolith-tal	Kondenzációs hőcserélővel
AquaStop	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Töltöttség-szenzor	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Háromszoros szűrési rendszer	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Belső világítás	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Home Connect	–	–
<b>Kezelés és kijelző</b>		
Vezérlés és kijelző	Nyomógombok, nagyméretű LED kijelzővel	Nyomógombok, nagyméretű LED kijelzővel
Időzíthető mosogatás	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Maradékidő kijelzés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Só- és öblítőszerhiány-jelzés	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<b>Flexibilitás</b>		
Kosárrendszer	VarioFlex Plus kosarak VarioDrawer evőeszköztartóval	VarioFlex Plus kosarak VarioDrawer evőeszköztartóval
Állítható felső kosár	RackMatic 3-fokozatú	RackMatic 3-fokozatú
Lehajtható elemek száma az alsó kosárban	4	4
Lehajtható elemek száma az felső kosárban	3	3
Méretetek (ma x szé x mé) (mm)	<b>845 x 450 x 600</b>	<b>845 x 450 x 600</b>
Listaár	269.990 Ft*	254.990 Ft*

# Serie4 és Serie 2 keskeny mosogatógépek



<b>SPS46II07E</b> Serie   4 mosogatógép	<b>SPS45MI02E</b> Serie   4 mosogatógép	<b>SPS25CI04E/SPS25CW04E**</b> Serie   2 mosogatógép
AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus	AquaStop, Extra szárítás, VarioSpeed Plus, VarioDrawer	AquaStop, Extra szárítás
9	10	9
Nemesacél színű, festett	Nemesacél színű, festett	Nemesacél színű, festett/ Fehér
A++	A+	A+
197	237	220
2380	2660	2380
0,70	0,84	0,78
8,5	9,5	8,5
44	46	46
6	5	5
Auto 45-65°C, Eco 50°C, Csendes 50°C, Gyors(1 óra) 65°C, Intenzív 70°C, Glass 40°C	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Csendes 50°C, Gyors(1 óra) 65°C, Intenzív 70°C	Auto 45-65°C, Eco 50°C, Csendes 50°C, Gyors 45°C, Intenzív 70°C
Extra szárítás, Higiénia Plus, VarioSpeed Plus, MachineCare	Extra szárítás, Higiénia Plus, VarioSpeed Plus, MachineCare	Extra szárítás, IntenzívZóna
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Kondenzációs hőcserélővel	Kondenzációs hőcserélővel	Kondenzációs hőcserélővel
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
–	–	–
–	–	–
Nyomógombok, nagyméretű digitális kijelzővel	Nyomógombok, nagyméretű digitális kijelzővel	Forgatógomb és nyomógombok, digitális kijelzővel
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
VarioFlex kosarak	VarioFlex kosarak VarioDrawer evőeszköztartóval	Vario kosarak
RackMatic 3-fokozatú	RackMatic 3-fokozatú	Egyszerű
2	2	2
2	2	–
<b>845 x 450 x 600</b>	<b>845 x 450 x 600</b>	<b>845 x 450 x 600</b>
214.990 Ft*	204.990 Ft*	199.990 Ft/184.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.

\*\*Beérkezéstől függően.





# Frissesség és egészség a Bosch hűtőkészülékeivel.

Legyen szó bármilyen étel frissen tartásáról, a Bosch hűtő- és fagyasztókészülékeivel mindig a legjobb megoldást találja meg. A VitaFresh rendszerek és a számtalan kényelmi funkció mind az egészséges életmódot és a könnyű és gondatlan, használatot biztosítja Ön és családja számára.



# Az egészséges élet belülről fakad. És a Bosch frissentartó VitaFresh fiókjaiból.

A Bosch az egészséges és helyes táplálkozás elkötelezett híveként VitaFresh frissentartó rendszerrel is ellátta készülékeit, mely az ételek frissességének és a benne található vitaminoknak a megőrzésében segít. Legyen szó akár zöldségekről, gyümölcsökről vagy húsról, biztos lehet benne, hogy a készülékből kivett ételek a szabályozható páratartalomnak köszönhetően mindig a lehető legfrissebbek és legzamatosabbak lesznek, tele értékes vitaminokkal.

## VitaFresh rendszerek:

A technológia segítségével könnyedén megőrizheti a vitaminokat és tápanyagokat, ezáltal akár háromszor hosszabb ideig tarthatja frissen élelmiszereit.

## XXL kapacitás:

Minden élelmiszer számára elegendő helyet biztosít. Ideális megoldás nagyobb családoknak, és mindenkinek, akinek sok helyre van szüksége.

## Könnyű tárolhatóság:

Rugalmas és tágas. A tárolóhely könnyen adaptálható minden igényhez a könnyű tárolási megoldásainak köszönhetően.

## Tökéletes illeszkedés:

Nincs kötelezően tartandó távolság a falhoz vagy más bútorhoz viszonyítva. Így akár még közvetlenül az oldalfal mellé is állíthatja a hűtőt 90 fokban, az akkor is teljes mértékben elérhető marad.

## Prémium megvilágítás:

Tökéletes belső LED világítás a hűtőben, ami átvilágítja az összes polcot és VitaFresh fiókokat, így Ön garantáltan mindent meg fog találni a hűtőjében.



 VitaFresh<sup>pro</sup>

Serie | 8

## Akár háromszor hosszabb ideig tartja frissen az ételeket.

A teljesen elkülönített VitaFresh Pro hűtőtér tökéletes tárolási körülményeket biztosít két különböző klimatikus zónában is, attól függetlenül, hogy milyen hőmérséklet van a hűtőszekrény többi részében. Az étel érzékenységtől függően az ideális hőmérsékletet -1°C és 3°C közé lehet beállítani az ajtón lévő LED kijelzőn. A húst és halat az alsó fiókban érdemes tárolni.

A felső nagy fiók kifejezetten a gyümölcsök és zöldségek számára lett kifejlesztve, ahol a páratartalom szabályozható egy 3 állású forgatható tárcsával. Három különböző beállítás lehetséges, egy a gyümölcsöknek, egy a zöldségeknek, illetve a vegyes élelmiszereknek, mindez az ételek frissességének tökéletes megőrzése érdekében.



## VitaFresh<sup>plus</sup>

Serie | 6

### **Akár kétszer hosszabb ideig tartja frissen az ételeket.**

A rendszer a tökéletesen záródó rekeszeknek köszönhetően két klimatikus zónában biztosítja a megfelelő tárolási körülményeket.

A felső, száraz részen, alacsonyabb 0°C körüli hőmérsékleten, két külön fiókban, higiénikusan tárolhatja a halat és a húst anélkül, hogy azok átvinnék egymás zamatát. A hőmérsékletet egy mechanikus szabályozóval tudja állítani. A gyümölcsöket és a zöldségeket az alsó nagy rekeszben javasolt tárolni, ami optimálisan záródik. A páratartalom biztosított és könnyen szabályozható, hiszen a fiók felső lapját egy kétállású push/pull mechanizmussal lehet nyitni és zárni.



## VitaFresh

Serie | 4

### **Hosszabb ideig tartja frissen az egészséges ételeket.**

A VitaFresh fiókok mindig a megfelelő tárolási körülményeket biztosítják két klimatikus zónának köszönhetően.

A felső, száraz részen, alacsonyabb 0°C körüli hőmérsékleten, két külön fiókban, higiénikusan tárolhatja a halat és a húst anélkül, hogy azok átvinnék egymás zamatát. A hőmérsékletet egy mechanikus szabályozóval tudja állítani.

Az alsó nagy tároló pedig úgy lett megtervezve, hogy a gyümölcs és a zöldség minél tovább friss maradjon benne.

A páratartalom állítása itt egy mechanikus zár segítségével történik, amivel a fiókok szellőző nyílását lehet nyitni és zárni.

# Intelligens hozzávalók a frissesség megőrzéséhez.



## A+++ és A++ energiaosztály

A Bosch hűtő- és fagyasztókészülékek kivétel nélkül legalább A++ energiaosztályúak a környezet és az Ön pénztárcája védelmében.



## VitaFresh Pro

Kifinomult frissentartó rendszer mely az ételeket akár 3x hosszabb ideig képes eredeti állapotukban megőrizni a digitális hőmérséklet- és három fokozatban állítható páratartalom-szabályzásnak köszönhetően.



## VitaFresh Plus

Az ételek frissen tartása akár 2x hosszabb ideig lehetséges, a két hőmérséklet-szabályozással ellátott hideg, és a páratartalom beállítását biztosító zöldség- és gyümölcsrekesssel.



## VitaFresh

Az ételek hosszabb ideig maradnak frissek, hála a rendszer hőmérsékletszabályozással ellátott két rekeszének, illetve a zöldség- és gyümölcsrekesznek, melyben a páratartalom állítható.



## NoFrost technológia

Az ilyen technológiával felszerelt készülékek fagyasztóterét nem kell leolvasztani, mert ezt a készülék automatikusan elvégzi, illetve a hűtőtérből is elvezeti a nedvességet.



## LowFrost technológia

Ennek a funkciónak köszönhetően jelentősen csökken a jégképződés. A hűtő-fagyasztó készülékeket sokkal ritkábban kell leolvasztani, és az energiafelhasználásuk állandó marad.





#### Szuperhűtés

Egyetlen gombnyomásra a készülék hűtőtere maximális kapacitásra kapcsol, így segítve Önt a frissen behelyezett élelmiszerek gyors lehűtésében.



#### Szuperfagyasztás

A készülék nagy mennyiségű áru behelyezése esetén 24 óráig maximális teljesítményen üzemelteti a fagyasztótérrel, megelőzendő az esetleges hőmérséklet-emelkedést.



#### VarioZone

A fagyasztótér polcai és fiókjai tetszés szerint eltávolíthatóak, így bármilyen méretű fagyasztani valót el tudunk helyezni.



#### Speciális méretű készülékek

A hagyományos 60 cm szélességen kívül a Bosch kínálatában 70 cm széles és akár 80 cm mély készülékeket is találunk, melyek már a hihetetlen 500 literes kapacitást is meghaladják.



#### HomeConnect - Kamera a hűtőben

KGN36HI32 készülékben két kamera kapott helyet, így bármikor, bárhol láthatjuk hűtőnk tartalmát okostelefonunk segítségével.



#### HomeConnect ready készülékek

Bizonyos készülékeink elő vannak készítve a HomeConnect rendszer használatához, ehhez a KSZ10HC00 tartozékot kell megvásárolni.

# Serie8 és Serie6 NoFrost hűtőkészülékek



Cikkszám	<b>KGF39PI45</b> Serie   8 NoFrost alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KGN36HI32</b> Serie   6 NoFrost alulfagyasztós hűtőkészülék
	<b>VitaFresh Pro, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl, Home Connect ready</b>	<b>VitaFresh Plus, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl, Kamera a hűtőben, Home Connect</b>
Készülék színe	Nemesacél, ujjlenyomatmentes	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
Energiahatékonysági osztály	A+++	A++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/annum)	180	258
Teljes nettó űrtartalom (l)	343	320
Zajszt (dB (A) re 1 pW)	38	42
Klímaosztály	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>		
Vezérlési mód	Elektronikus, három független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Kijelző	Érintésvezérelt LCD kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására, információk kijelzésére	Érintésvezérelt digitális kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására
Hűtőtér leolvasztása	Automatikus	Automatikus
Fagyasztótér leolvasztása	Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
Ajtónyitás jelző	☒	☒
Home Connect	Home Connect ready	Home Connect 2 db kamerával
<b>Hűtőtér</b>		
Hűtőtér nettó űrtartalma (l)	256	234
Frissentartó rendszer	VitaFresh Pro, elektronikus hőmérséklet (-1-3°C) és 3 fokozatú páratartalom-szabályzással	VitaFresh Plus, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással
Szuperhűtés	☒	☒
MultiAirFlow levegőelosztás	☒	☒
Világítás	LED világítás oldalról és felülről, SoftLight funkcióval	LED világítás oldalról és felülről, SoftLight funkcióval
Polcok száma a hűtőtérben	4	4
<b>Fagyasztótér</b>		
Fagyasztótér nettó űrtartalma (l)	87	86
Visszamelegedési idő (h)	16	16
Fagyasztókapacitás (kg/24h)	14	14
Szuperfagyasztás	☒	☒
<b>Műszaki adatok</b>		
Ajtónyitás iránya	Jobb, cserélhető	Jobb
Állítható lábak	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Ajtófogantyú típusa	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
Méret (ma x szé x mé) (mm)	<b>2030 x 600 x 660</b>	<b>1870 x 600 x 650</b>
Listaár	479.990 Ft*	649.990 Ft*

# Serie6 és Serie4 NoFrost hűtőkészülékek



<b>KG939LB35</b> Serie   6 NoFrost alulfagyaszttós hűtőkészülék	<b>KG56XI40</b> Serie   4 NoFrost alulfagyaszttós hűtőkészülék	<b>KG56AI30</b> Serie   6 NoFrost alulfagyaszttós hűtőkészülék
<b>VitaFresh Plus, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl, Home Connect ready</b>	<b>VitaFresh, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl, XXL kapacitás</b>	<b>VitaFresh Plus, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl, Home Connect ready, XXL kapacitás</b>
Fekete üveg	Nemesacél, ujjlenyomatmentes	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
A++	A+++	A++
273	217	325
366	505	505
39	40	42
SN-T	SN-T	SN-T
Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Érintésvezérelt LCD kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására, információk kijelzésére	Érintésvezérelt LED kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	Érintésvezérelt LCD kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására, információk kijelzésére
Automatikus	Automatikus	Automatikus
Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Home Connect ready	–	Home Connect ready
279	400	400
VitaFresh Plus, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással	VitaFresh, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással	VitaFresh Plus, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
LED világítás oldalról és felülről, SoftLight funkcióval	LED világítás, SoftLight funkcióval	LED világítás oldalról és felülről, SoftLight funkcióval
5	4	4
87	105	105
16	24	24
14	18	18
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Igen - csak elől	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Béépített függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
<b>2030 x 600 x 660</b>	<b>1930 x 700 x 800</b>	<b>1930 x 700 x 800</b>
439.990 Ft*	489.990 Ft*	429.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.  
Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie6 NoFrost hűtőkészülékek



Cikkszám	<b>KG49LB30</b> Serie   6 NoFrost alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KG49AI31</b> Serie   6 NoFrost alulfagyasztós hűtőkészülék
	<b>VitaFresh Plus, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl, Home Connect ready</b>	<b>VitaFresh Plus, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl, Home Connect ready</b>
Készülék színe	Fekete üveg	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
Energihatékonysági osztály	A++	A++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/annum)	303	303
Teljes nettó űrtartalom (l)	435	435
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	40	40
Klímaosztály	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>		
Vezérlési mód	Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Kijelző	Érintésvezérelt LCD kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására, információk kijelzésére	Érintésvezérelt LCD kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására, információk kijelzésére
Hűtőtér leolvasztása	Automatikus	Automatikus
Fagyasztótér leolvasztása	Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
Ajtónyitási jelző	☒	☒
Home Connect	Home Connect ready	Home Connect ready
<b>Hűtőtér</b>		
Hűtőtér nettó űrtartalma (l)	330	330
Frissentartó rendszer	VitaFresh Plus, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással	VitaFresh Plus, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással
Szuperhűtés	☒	☒
MultiAirFlow levegőelosztás	☒	☒
Világítás	LED világítás oldalról és felülről, SoftLight funkcióval	LED világítás oldalról és felülről, SoftLight funkcióval
Polcok száma a hűtőtérben	5	5
<b>Fagyasztótér</b>		
Fagyasztótér nettó űrtartalma (l)	105	105
Visszamelegedési idő (h)	20	20
Fagyasztókapacitás (kg/24h)	15	15
Szuperfagyasztás	☒	☒
<b>Műszaki adatok</b>		
Ajtónyitási iránya	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Állítható lábak	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Ajtófogantyú típusa	Beépített függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
Méret (ma x szé x mé) (mm)	<b>2030 x 700 x 670</b>	<b>2030 x 700 x 670</b>
Listaár	464.990 Ft*	464.990 Ft*



# Serie4 NoFrost hűtőkészülékek



<b>KG N46XL30</b> Serie   4 NoFrost alulfagyaszttós hűtőkészülék	<b>KG N39VI45</b> Serie   4 NoFrost alulfagyaszttós hűtőkészülék	<b>KG N36VI45</b> Serie   4 NoFrost alulfagyaszttós hűtőkészülék
<b>VitaFresh, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyaszttás, TouchControl</b>	<b>VitaFresh, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyaszttás, TouchControl</b>	<b>VitaFresh, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyaszttás, TouchControl</b>
Inoxlook	Nemesacél, ujjlenyomatmentes	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
A++	A+++	A+++
288	182	173
385	366	324
40	36	36
SN-T	SN-T	SN-T
Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Érintésvezérelt LED kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	Érintésvezérelt LED kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	Érintésvezérelt LED kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására
Automatikus	Automatikus	Automatikus
Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
▾	▾	▾
–	–	–
280	279	237
VitaFresh, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással	VitaFresh, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással	VitaFresh, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással
▾	▾	▾
▾	▾	▾
LED világítás, SoftLight funkcióval	LED világítás, SoftLight funkcióval	LED világítás, SoftLight funkcióval
4	5	4
105	87	87
20	16	16
15	14	14
▾	▾	▾
Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Igen - csak elől	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Beépített függőleges fogantyú	Beépített függőleges fogantyú	Beépített függőleges fogantyú
<b>1860 x 700 x 670</b>	<b>2030 x 600 x 660</b>	<b>1860 x 600 x 660</b>
429.990 Ft*	379.990 Ft*	354.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.  
Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie6 és Serie4 NoFrost hűtőkészülékek



Cikkszám	<b>KGN39AI35</b> Serie   6 NoFrost alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KGN39XI38</b> Serie   4 NoFrost alulfagyasztós hűtőkészülék
	<b>VitaFresh Plus, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl, Home Connect ready</b>	<b>VitaFresh, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl</b>
Készülék színe	Nemesacél, ujjlenyomatmentes	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
Energiahatékonysági osztály	A++	A++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/annum)	273	273
Teljes nettó űrtartalom (l)	366	366
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	39	39
Klímaosztály	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>		
Vezérlési mód	Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Kijelző	Érintésvezérelt LCD kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására, információk kijelzésére	Érintésvezérelt LED kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására
Hűtőtér leolvasztása	Automatikus	Automatikus
Fagyasztótér leolvasztása	Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
Ajtónyitás jelző	☑	☑
Home Connect	Home Connect ready	–
<b>Hűtőtér</b>		
Hűtőtér nettó űrtartalma (l)	279	279
Frissentartó rendszer	VitaFresh Plus, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással	VitaFresh, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással
Szuperhűtés	☑	☑
MultiAirFlow levegőelosztás	☑	☑
Világítás	LED világítás oldalról és felülről, SoftLight funkcióval	LED világítás, SoftLight funkcióval
Polcok száma a hűtőtérben	5	5
<b>Fagyasztótér</b>		
Fagyasztótér nettó űrtartalma (l)	87	87
Visszamelegedési idő (h)	16	16
Fagyasztókapacitás (kg/24h)	14	14
Szuperfagyasztás	☑	☑
<b>Műszaki adatok</b>		
Ajtónyitás iránya	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Állítható lábak	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Ajtófogantyú típusa	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
Méret (ma x szé x mé) (mm)	<b>2030 x 600 x 660</b>	<b>2030 x 600 x 660</b>
Listaár	374.990 Ft*	354.990 Ft*

# Serie4 NoFrost hűtőkészülékek



<b>KG36XL35</b> Serie   4 NoFrost alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KG36XW35</b> Serie   4 NoFrost alulfagyasztós hűtőkészülék
<b>VitaFresh, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl</b>	<b>VitaFresh, NoFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás, TouchControl</b>
Inoxlook	Fehér
A++	A++
260	260
324	324
39	39
SN-T	SN-T
Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Érintésvezérelt LED kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	Érintésvezérelt LED kijelző az ajtón, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására
Automatikus	Automatikus
Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
◀	▶
–	–
237	237
VitaFresh, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással	VitaFresh, hőmérséklet és páratartalom-szabályzással
◀	▶
▶	▶
LED világítás, SoftLight funkcióval	LED világítás, SoftLight funkcióval
4	4
87	87
16	16
14	14
▶	▶
Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Igen - csak elől	Igen - csak elől
Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
<b>1860 x 600 x 600</b>	<b>1860 x 600 x 660</b>
279.990 Ft*	269.990 Ft**

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.  
Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie6 statikus hűtőkészülékek



Cikkszám	<b>KGE49BI40</b> Serie   6 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KGE49AI31</b> Serie   6 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék
	BigBox, <b>VitaFresh Plus</b> , LowFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás	BigBox, <b>VitaFresh Plus</b> , LowFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás
Készülék színe	Nemesacél, ujjlenyomatmentes	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
Energiahatékonysági osztály	A+++	A++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/annum)	175	255
Teljes nettó űrtartalom (l)	412	412
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	34	39
Klímaosztály	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>		
Vezérlési mód	Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Kijelző	Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására
Hűtőtér leolvasztása	Automatikus	Automatikus
Fagyasztótér leolvasztása	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás
Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
Ajtónyitás jelző	☒	☒
Home Connect	–	–
<b>Hűtőtér</b>		
Hűtőtér nettó űrtartalma (l)	301	301
Frissentartó rendszer	VitaFresh Plus, páratartalom-szabályzással és a hűtőtérnél 2-3°C-kal hidegebb rekeszsel	VitaFresh Plus, páratartalom-szabályzással és a hűtőtérnél 2-3°C-kal hidegebb rekeszsel
Szuperhűtés	☒	☒
Belső ventilátor	☒	☒
Világítás	LED világítás	LED világítás
Polcok száma a hűtőtérben	5	5
<b>Fagyasztótér</b>		
Fagyasztótér nettó űrtartalma (l)	111	111
Visszamelegedési idő (h)	44	44
Fagyasztókapacitás (kg/24h)	15	15
Szuperfagyasztás	☒	☒
Fagyasztófiókok száma (db)	3, ebből egy BigBox	3, ebből egy BigBox
<b>Műszaki adatok</b>		
Ajtónyitás iránya	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Állítható lábak	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Ajtófogantyú típusa	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
Méret (ma x szé x mé) (mm)	<b>2010 x 700 x 650</b>	<b>2010 x 700 x 650</b>
Listaár	389.990 Ft*	359.990 Ft*

# Serie6 és Serie4 statikus alulfagyasztós hűtőkészülékek



<b>KGE49AW41</b> Serie   6 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KGV58VL31S</b> Serie   4 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KGE39BI40</b> Serie   6 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék
BigBox, <b>VitaFresh Plus</b> , LowFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás	BigBox, <b>VitaFresh</b> , LowFrost, Szuperhűtés	BigBox, <b>VitaFresh Plus</b> , LowFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás
Fehér	Inoxlook	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
A+++	A++	A+++
175	292	156
412	500	337
38	40	38
SN-T	SN-T	SN-T
Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején	Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására
Automatikus	Automatikus	Automatikus
LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás
Akusztikus és vizuális	Vizuális	Akusztikus és vizuális
▶	–	▶
–	–	–
301	376	249
VitaFresh Plus, páratartalom-szabályzással és a hűtőtérnél 2-3°C-kal hidegebb rekeszsel	VitaFresh, páratartalom-szabályzással	VitaFresh Plus, páratartalom-szabályzással és a hűtőtérnél 2-3°C-kal hidegebb rekeszsel
▶	–	▶
▶	▶	▶
LED világítás	LED világítás	LED világítás
5	5	5
111	124	88
44	26	35
15	14	14
▶	▶	▶
3, ebből egy BigBox	2, ebből egy BigBox	3, ebből egy BigBox
Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Igen - csak elől	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Beépített függőleges fogantyú	Beépített függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
<b>2010 x 700 x 650</b>	<b>1910 x 700 x 770</b>	<b>2010 x 600 x 650</b>
354.990 Ft*	309.990 Ft*	379.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.  
Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie6 statikus hűtőkészülékek



Cikkszám	KGE39BL41 Serie   6 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék	KGE36AI42 Serie   6 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék
	BigBox, VitaFresh Plus, LowFrost, Szuperhűtés, Superfagyasztás	BigBox, VitaFresh Plus, LowFrost, Szuperhűtés, Superfagyasztás
Készülék színe	Inoxlook	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
Energiahatékonysági osztály	A+++	A+++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/annum)	156	149
Teljes nettó űrtartalom (l)	337	302
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	38	38
Klímaosztály	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>		
Vezérlési mód	Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Kijelző	Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására
Hűtőtér leolvasztása	Automatikus	Automatikus
Fagyasztótér leolvasztása	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás
Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
Ajtónyitás jelző	☒	☒
Home Connect	–	–
<b>Hűtőtér</b>		
Hűtőtér nettó űrtartalma (l)	249	214
Frissentartó rendszer	VitaFresh Plus, páratartalom-szabályzással és a hűtőtérnél 2-3°C-kal hidegebb rekeszsel	VitaFresh Plus, páratartalom-szabályzással és a hűtőtérnél 2-3°C-kal hidegebb rekeszsel
Szuperhűtés	☒	☒
Belső ventilátor	☒	☒
Világítás	LED világítás	LED világítás
Polcok száma a hűtőtérben	5	4
<b>Fagyasztótér</b>		
Fagyasztótér nettó űrtartalma (l)	88	88
Visszamelegedési idő (h)	35	35
Fagyasztókapacitás (kg/24h)	14	14
Szuperfagyasztás	☒	☒
Fagyasztófiókok száma (db)	3, ebből egy BigBox	3, ebből egy BigBox
<b>Műszaki adatok</b>		
Ajtónyitás iránya	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Állítható lábak	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Ajtófogantyú típusa	Beépített függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
Méretek (ma x szé x mé) (mm)	<b>2010 x 600 x 650</b>	<b>1860 x 600 x 650</b>
Listaár	354.990 Ft*	334.990 Ft*

# Serie6 és Serie4 statikus hűtőkészülékek



<b>KGE36AW42</b> Serie   6 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KGV39VL31S</b> Serie   4 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KGV39VW31</b> Serie   4 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék
BigBox, <b>VitaFresh Plus</b> , LowFrost, Szuperhűtés, Szuperfagyasztás	BigBox, <b>VitaFresh</b> , LowFrost, Szuperhűtés	BigBox, <b>VitaFresh</b> , LowFrost, Szuperhűtés
Fehér	Inoxlook	Fehér
A+++	A++	A++
149	237	237
302	342	343
38	39	39
SN-T	SN-T	SN-T
Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel
Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején
Automatikus	Automatikus	Automatikus
LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás
Akusztikus és vizuális	Vizuális	Vizuális
▶	–	–
–	–	–
214	248	249
VitaFresh Plus, páratartalom-szabályzással és a hűtőtérnél 2-3°C-kal hidegebb rekesszel	VitaFresh, páratartalom-szabályzással	VitaFresh, páratartalom-szabályzással
▶	–	–
▶	▶	–
LED világítás	LED világítás	LED világítás
4	5	5
88	94	94
35	23	23
14	7	7
▶	▶	▶
3, ebből egy BigBox	3, ebből egy BigBox	3, ebből egy BigBox
Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Igen - csak elől	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Függőleges fogantyú	Beépített függőleges fogantyú	Beépített függőleges fogantyú
<b>1860 x 600 x 650</b>	<b>2010 x 600 x 650</b>	<b>2010 x 600 x 650</b>
309.990 Ft*	229.990 Ft*	219.990 Ft*

\*Gyártó által kötelezettség nélkül ajánlott bruttó fogyasztói ár.  
Az energiahatékonysági osztály meghatározása A-tól G-ig tartó skálán történik.

# Serie4 statikus hűtőkészülékek



Cikkszám	<b>KGV36VL32S</b> Serie   4 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék	<b>KGV36VW32</b> Serie   4 Statikus alulfagyasztós hűtőkészülék
	BigBox, VitaFresh, LowFrost, Szuperhűtés	BigBox, VitaFresh, LowFrost, Szuperhűtés
Készülék színe	Inoxlook	Fehér
Energihatékonysági osztály	A++	A++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/annum)	226	226
Teljes nettó űrtartalom (l)	307	308
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	39	39
Klímaosztály	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>		
Vezérlési mód	Elektronikus, egy hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel
Kijelző	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején
Hűtőtér leolvasztása	Automatikus	Automatikus
Fagyasztótér leolvasztása	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás	LowFrost, kevesebb és könnyebb leolvasztás
Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén	Vizuális	Vizuális
Ajtónyitás jelző	–	–
Home Connect	–	–
<b>Hűtőtér</b>		
Hűtőtér nettó űrtartalma (l)	213	214
Frissentartó rendszer	VitaFresh, páratartalom-szabályzással	VitaFresh, páratartalom-szabályzással
Szuperhűtés	–	–
Belső ventilátor	■	–
Világítás	LED világítás	LED világítás
Polcok száma a hűtőtérben	4	4
<b>Fagyasztótér</b>		
Fagyasztótér nettó űrtartalma (l)	94	94
Visszamelegedési idő (h)	23	23
Fagyasztókapacitás (kg/24h)	7	7
Szuperfagyasztás	–	■
Fagyasztófiókok száma (db)	3, ebből egy BigBox	3, ebből egy BigBox
<b>Műszaki adatok</b>		
Ajtónyitás iránya	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Állítható lábak	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Ajtófogantyú típusa	Beépített függőleges fogantyú	Beépített függőleges fogantyú
Méretek (ma x szé x mé) (mm)	<b>1860 x 600 x 650</b>	<b>1860 x 600 x 650</b>
Listaár	219.990 Ft*	199.990 Ft*





## Side-by-Side készülékek



Cikkszám	KAG90A120 Serie   6 Side-by-Side hűtőkészülék	KAD90V120 Serie   6 Side-by-Side hűtőkészülék
	Jégkocka-adagoló, NoFrost, Szuperfagyasztás, TouchControl, Törtjég, <b>Vízadagoló</b> , <b>Bár funkció</b>	Jégkocka-adagoló, NoFrost, Superhűtés, TouchControl, Törtjég, <b>Vízadagoló</b>
Készülék színe	Nemesacél, ujjlenyomatmentes	Nemesacél, ujjlenyomatmentes
Energihatékonysági osztály	A+	A+
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/év)	432	436
Teljes nettó űrtartalom (l)	522	533
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	43	43
Klímaosztály	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>		
Vezérlési mód	Elektronikus, két független hűtőkörrel	Elektronikus, két független hűtőkörrel
Kijelző	Érintésvezérelt LCD kijelző a készülék ajtaján, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására, információk és állapot kijelzésére	Érintésvezérelt LCD kijelző a készülék ajtaján, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására, információk és állapot kijelzésére
Hűtőtér leolvasztása	Automatikus	Automatikus
Fagyasztótér leolvasztása	Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
Vízadagoló	Jégkocka, törtjég, víz funkcióval, vízsűrővel, Bár funkcióval	Jégkocka, törtjég, víz funkcióval, vízsűrővel
<b>Hűtőtér</b>		
Hűtőtér nettó űrtartalma (l)	359	370
Szuperhűtés	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
MultiAirFlow levegőrendszer	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Világítás	LED világítás	LED világítás
Polcok száma a hűtőtérben	3	4
<b>Fagyasztótér</b>		
Fagyasztótér nettó űrtartalma (l)	163	163
Visszamelegedési idő (h)	4	4
Fagyasztókapacitás (kg/24h)	11	10
Szuperfagyasztás	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Fagyasztófiókok száma (db)	2	2
Jégakkuk	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Műszaki adatok</b>		
Állítható lábak	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Ajtófogantyú típusa	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
Méret (ma x szé x mé) (mm)	<b>1770 x 910 x 720</b>	<b>1770 x 910 x 720</b>
Listaár	719.990 Ft*	654.990 Ft*

# Egyajtós hűtőkészülékek



Cikkszám	<b>KSV36AI31</b> Serie   6 egyajtós hűtőkészülék	<b>KSV33VL30</b> Serie   4 egyajtós hűtőkészülék	<b>KSV33VW30</b> Serie   4 egyajtós hűtőkészülék
	<b>VitaFresh Plus, Szuperhűtés</b>	<b>VitaFresh, Szuperhűtés</b>	<b>VitaFresh, Szuperhűtés</b>
<b>Készülék színe</b>	Nemesacél, ujjlenyomatmentes	Inoxlook	Fehér
<b>Energihatékonysági osztály</b>	A++	A++	A++
<b>Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/annum)</b>	112	110	110
<b>Teljes nettó űrtartalom (l)</b>	346	324	324
<b>Zajszint (dB (A) re 1 pW)</b>	39	39	39
<b>Klímaosztály</b>	SN-T	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>			
<b>Vezérlési mód</b>	Elektronikus, egy hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel
<b>Kijelző</b>	Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején
<b>Hűtőtér leolvasztása</b>	Automatikus	Automatikus	Automatikus
<b>Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén</b>	Vizuális	Vizuális	Vizuális
<b>Home Connect</b>	–	–	–
<b>Hűtőtér</b>			
<b>Hűtőtér nettó űrtartalma (l)</b>	346	324	324
<b>Frissentartó rendszer</b>	VitaFresh Plus, páratartalom-szabályzással	VitaFresh, páratartalom-szabályzással	VitaFresh, páratartalom-szabályzással
<b>Szuperhűtés</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Belső ventilátor</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Tojástartó</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Polcok száma a hűtőtérben</b>	7	7	7
<b>Polcok száma a hűtőajtón</b>	5	5	5
<b>Palacktartó</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<b>Világítás</b>	LED-világítás	LED-világítás	LED-világítás
<b>Műszaki adatok</b>			
<b>Ajtónyitás iránya</b>	Bal, cserélhető	Bal, cserélhető	Bal, cserélhető
<b>Állítható lábak</b>	Igen - csak elől	Igen - csak elől	Igen - csak elől
<b>Ajtófogantyú típusa</b>	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
<b>Méret (ma x szé x mé) (mm)</b>	1860 x 600 x 650	1760 x 600 x 650	1760 x 600 x 650
<b>Listaár</b>	294.990 Ft*	249.990 Ft*	234.990 Ft*

# Fagyasztószekrények



Cikkszám	GSN58AW30 Serie   6 NoFrost fagyasztószekrény	GSN54AW42 Serie   6 NoFrost fagyasztószekrény
	BigBox, NoFrost, VarioZone, <b>IceTwister</b>	BigBox, NoFrost, VarioZone, <b>IceTwister</b>
Készülék színe	Fehér	Fehér
Energiatahatékonysági osztály	A++	A+++
Súlyozott éves energiafogyasztás (kWh/annum)	301	187
Teljes nettó űrtartalom (l)	360	323
Zajszint (dB (A) re 1 pW)	42	41
Klímaosztály	SN-T	SN-T
<b>Komfort és biztonság</b>		
Vezérlési mód	Elektronikus, egy hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel
Kijelző	Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására
Fagyasztótér leolvasztása	Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Figyelmeztető jelzés hibás működés esetén	Akusztikus és vizuális	Akusztikus és vizuális
Ajtónyitás jelző	☒	☒
Home Connect	–	–
<b>Fagyasztótér</b>		
Fagyasztótér nettó űrtartalma (l)	360	323
Visszamelegedési idő (h)	25	25
Fagyasztókapacitás (kg/24h)	22	22
Szuperfagyasztás	☒	☒
Fagyasztófiókok száma (db)	5	5
Jégekocka-készítés	IceTwister jégekocka-készítő	IceTwister jégekocka-készítő
<b>Műszaki adatok</b>		
Ajtónyitás iránya	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Állítható lábak	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Ajtófogantyú típusa	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
Méretetek (ma x szé x mé) (mm)	<b>1910 x 700 x 780</b>	<b>1760 x 700 x 780</b>
Listaár	349.990 Ft*	344.990 Ft*

# Fagyasztószeekrények



<b>GSN36A131</b> Serie   6 NoFrost fagyasztószeekrény	<b>GSN33VL30</b> Serie   4 NoFrost fagyasztószeekrény	<b>GSN33VW30</b> Serie   4 NoFrost fagyasztószeekrény
BigBox, NoFrost, VarioZone, <b>IceTwister</b>	BigBox, <b>NoFrost</b> , VarioZone	BigBox, <b>NoFrost</b> , VarioZone
Inox - könnyű tisztítás	Inoxlook	Fehér
A++	A++	A++
234	225	225
237	220	220
42	42	42
SN-T	SN-T	SN-T
Elektronikus, egy hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel	Elektronikus, egy hűtőkörrel
Érintésvezérelt digitális kijelző a készülék tetején, a hőmérséklet és kiegészítő funkciók beállítására	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején	LED sor nyomógombokkal a készülék tetején
Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost	Automatikus, NoFrost
Akusztiikus és vizuális	Akusztiikus és vizuális	Akusztiikus és vizuális
◻	◻	◻
–	–	–
237	220	220
25	19	19
20	20	20
◻	◻	◻
5	5	5
IceTwister jégkocka-készítő	1 jégkockatartó	1 jégkockatartó
Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető	Jobb, cserélhető
Igen - csak elől	Igen - csak elől	Igen - csak elől
Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú	Függőleges fogantyú
<b>1860 x 600 x 650</b>	<b>1760 x 600 x 650</b>	<b>1760 x 600 x 650</b>
359.990 Ft*	269.990 Ft*	254.990 Ft*

# Kombinált gáztűzhelyek



Cikkszám	HGD745350H Serie   4 kombinált gáztűzhely	HGD645220H Serie   4 kombinált gáztűzhely
	Multifunkciós sütő, gáz főzőlap	Multifunkciós sütő, gáz főzőlap
Működtető energiafajta	Elektromos és gáz	Elektromos és gáz
Sütő energiaosztálya	A	A
Készülék színe	Nemesacél	Fehér
Kezelőelemek és kijelző	Süllyeszthető kezelőgombok a sütő és főzőlap beállításához, TouchControl digitális kijelző a kiegészítő funkciókhoz	Süllyeszthető kezelőgombok a sütő és főzőlap beállításához, TouchControl digitális kijelző a kiegészítő funkciókhoz
Gyermekzár	☒	☒
Védőtető	Üveg	Üveg
Belső világítás	☒	☒
<b>Sütő</b>		
Sütőtér nettó térfogata (l)	66	66
Sütési módok	Multifunkciós sütő 8 sütési móddal: Kiolvasztó funkció, 3D hőlégbefúvás, Alsó/felső sütés, Pizza-funkció, Alsó sütés, Légkeveréses grillezés, Kis felületű grill, Nagy felületű grill	Multifunkciós sütő 7 sütési móddal: Alsó sütés, Légkeverés, Légkeverés+grill, Alsó/felső sütés, Kiolvasztó funkció, Nagy felületű grill, Kis felületű grill
Sütőajtó	Teleüveg	Teleüveg
Kiegészítő funkciók	Automatikus gyorsfűtés, Elektronikus óra, Katalitikus hátfal	Elektronikus óra
<b>Főzőlap</b>		
Főzőzónák száma	4 db gáz-égő	4 db gáz-égő
Bel első főzőzóna	Nagyteljesítményű égő	Nagyteljesítményű égő
1. főzőzóna teljesítménye (kW)	3	3
Bal hátsó főzőzóna	Normál égő	Normál égő
2. főzőzóna teljesítménye (kW)	1,7	1,7
Jobb első főzőzóna	Takarék égő	Takarék égő
3. főzőzóna teljesítménye (kW)	1	1
Jobb hátsó főzőzóna	Normál égő	Normál égő
4. főzőzóna teljesítménye (kW)	1,7	1,7
Főzőlap kiegészítő tulajdonságai	Egykezes gyújtás, termoelektromos égésbiztosítás	Egykezes gyújtás, termoelektromos égésbiztosítás
<b>Műszaki adatok</b>		
Elektromos teljesítményigény (W)	3200	2800
Méret (ma x szé x mé) (mm)	<b>850 x 600 x 600</b>	<b>850 x 600 x 600</b>
Listaár	229.990 Ft*	214.990 Ft*

# Szabadonálló tűzhelyek



<b>HGD625250H</b> Serie   4 kombinált gáztűzhely	<b>HCA744350</b> Serie   4 elektromos szabadonálló tűzhely
Multifunkciós sütő, gáz főzőlap	3D hőlégbefűvés, Üvegkerámia főzőlap
Elektromos és gáz	Elektromos
A	A
Nemesacél	Nemesacél
Süllyeszthető kezelőgombok a sütő és főzőlap beállításához	Süllyeszthető kezelőgombok a sütő és főzőlap beállításához, TouchControl digitális kijelző a kiegészítő funkciókhoz
–	☑
Üveg	–
☑	☑
66	66
Multifunkciós sütő 7 sütési móddal: Alsó sütés, Légkeverés, Légkeverés+grill, Alsó/felső sütés, Kiolvasztó funkció, Nagy felületű grill, Kis felületű grill	Multifunkciós sütő 8 sütési móddal: Kiolvasztó funkció, 3D hőlégbefűvés, Alsó/felső sütés, Pizza-funkció, Alsó sütés, Légkeveréses grillezés, Kis felületű grill, Nagy felületű grill
Teleüveg sütőajtó	Teleüveg sütőajtó (max40°C), SoftClose záródás
Működésjelző LED	Automatikus gyorsfűtés, 3 szintű teleszkópos sütőtűsín, Elektronikus óra, Katalitikus hátfal
4 db gáz-égő	4 db elektromos főzőzóna
Nagyteljesítményű égő	Normál
3	1.8
Normál égő	Oválisan bővíthető
1,7	1,6 / 2,4(bővíve)
Takarék égő	Kétkörös
1	0,74 / 2,2(bővíve)
Normál égő	Normál
1,7	1,2
Egykezes gyújtás, termoelektromos égésbiztosítás	egy ovális és egy kétkörös főzőzóna
2800	11000
<b>850 x 600 x 600</b>	<b>850 x 600 x 600</b>
199.990 Ft*	319.990 Ft*

# Mikrohullámú készülékek



Cikkszám	HMT75G451 Serie   2 mikrohullámú sütő	HMT72M450 Serie   2 mikrohullámú sütő
	Forgótányér, 800 W mikrohullám, Grill funkció	Forgótányér, 800 W mikrohullám
Készülék színe	Nemesacél	Nemesacél
Max. mikrohullámú teljesítmény (W)	800	800
Teljesítményfokozatok száma	5	5
Párolótér űrtartalma	17	17
Vezérlési mód	Elektronikus vezérlés, forgatógomb az idő, nyomógombok a többi funkció beállítására	Mechanikus forgatógomb a teljesítmény és idő beállítására
Kijelző	Digitális kijelző	Nyomtatott jelzések a gombok körül
Kiegészítő grill üzemmód	☑	—
Automata-programok	☑	—
Automata programok száma	8	—
Óra	☑	—
Időzítő	☑	☑
Méret (ma x szé x mé) (mm)	290 x 461 x 351	290 x 461 x 351
Listaár	69.990 Ft*	54.990 Ft*





# Csatlakozzon a jövőhöz a Home Connect alkalmazással!

A Home Connect háztartási készülékek számára fejlesztett alkalmazás egy új interaktív kezelőfelületet kínál. Segítségével készülékeinek használata könnyedén az Ön aktuális igényeire szabható.

Az alkalmazás révén Ön megadhatja a készülék alapbeállításait, kiválaszthatja és nyomon követheti a programok futását, ellenőrizheti a készülék állapotát. Pár érintéssel hozzáférhet kiváló receptekhez, alapanyagokkal és tárolással kapcsolatos hasznos információkhoz. Folyamatosan elérheti készülékei digitális használati útmutatóit, és olvashat karbantartási vagy ápolási tanácsokról is. Mindezek kényelmesebbé teszik majd a mindennapjait és tökéletes eredményekhez vezetnek.

A Home Connect alkalmazás ingyenesen letölthető az App Store-ból és a Google Play Store-ról. Töltse le és próbálja ki Ön is!



# Bosch háztartási készülékek Vevőszolgálat.

A Bosch nagy figyelmet fordít háztartási készülékeinek, valamint vevőszolgálatának minőségére. A sokévtény tapasztalatnak, valamint az országos szervizhálózatnak köszönhetően Ön minden esetben megbízhat vevőszolgálatunk szakértelmében. Bármely kérdése lenne meglévő vagy kiválasztott készülékével kapcsolatban, keressen minket a lenti elérhetőségeken.



**Call Center**  
+36 80 200 201



#### Call Center

Kérdése lenne készülékeinkkel, kapcsolatban, javításra, alkatrésze vagy termékinformációra van szüksége? Keressen minket az alábbi telefonszámon, és munkatársaink készséggel állnak rendelkezésére: +36 80 200 201



#### Online szervizasszisztens

Problémája adódott készüléke kezelésével kapcsolatban? Látogasson el honlapunkra, ahol egy online asszisztens segítségével Ön is el tudja háritani a kisebb zavarokat: <http://www.bosch-home.com/hu/vevoszolgalat/tamogatas/szervizasszisztens>



#### Használati útmutatók

Nem tudja hova tette készüléke használati utasítását, vagy szüksége lenne annak elektronikus formájára? Látogasson el honlapunkra és töltsse le a kívánt leírást: <http://www.bosch-home.com/hu/vevoszolgalat/tamogatas/kezi-kereses>



#### MyBosch

Regisztrálja Bosch készülékét a MyBosch felületen és élvezze a szolgáltatás nyújtotta előnyöket: <http://www.bosch-home.com/hu/mybosch>



**Bosch Home**  
**1023, Budapest,**  
**Árpád fejedelem útja 26-28.**

**Nyitvatartás:**  
**Hétfő - Péntek: 9:00-17:00**  
**Szombat: 9:00-13:00**

**Bosch Márkaszerviz**  
**1023 Budapest**  
**Árpád fejedelem útja 26-28.**

**[www.bosch-home.com/hu](http://www.bosch-home.com/hu)**

**Call Center: +36 80-200-201**



**Keressen minket a Facebook-on:**  
**[www.facebook.com/BoschHomeMagyarország](https://www.facebook.com/BoschHomeMagyarország)**